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ВСТУП 

 

Програма економічного і соціального розвитку Гайсинської міської 

територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма) передбачає створення 

умов для економічного зростання та удосконалення механізмів управління 

розвитком територіальної громади на засадах ефективності, відкритості та 

прозорості, посилення інвестиційної та інноваційної активності, створення 

комфортних умов життя в громаді, забезпечення належного функціонування 

транспортної та комунальної інфраструктури для  підвищення 

конкурентоспроможності громади. Програма передбачає координацію 

спільних дій задля втілення єдиної державної регіональної політики розвитку 

Вінницької області з урахуванням основних положень Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695, Стратегії розвитку 

Гайсинської міської територіальної громади до 2030 року в нової редакції, 

затвердженої рішенням сесії Гайсинської міської ради від 24 жовтня 2023 

року № 5 та Плану заходів з її реалізації на 2024-2026 роки. 

Програма розроблена на основі вимог Конституції України з 

урахуванням положень Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України», «Про державні цільові 

програми», «Про стимулювання розвитку регіонів», «Про інвестиційну 

діяльність», «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних 

галузях економіки з метою створення нових робочих місць», «Про 

пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про державно-

приватне партнерство», «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про 

розвиток та підтримку малого та середнього підприємництва в Україні», 

інших нормативно-правових актів. 

З урахуванням поточної економічної ситуації в країні,в першу чергу 

пов’язаної з російським вторгненням в Україну та оголошенням в країні 

воєнного стану, можливих ризиків, у Програмі визначено прогнозні 

показники економічного і соціального розвитку територіальної громади, 

відповідно до пріоритетів регіонального розвитку, з урахуванням наявних 

проблем, впливу очікуваних змін та першочергових потреб – основні 

напрями та основні заходи, що наведені у додатках.  

Фінансування заходів Програми буде здійснюватися за рахунок коштів 

міцевого бюджету, виходячи із реальних можливостей; підприємств і 

інвесторів; державного бюджету, що спрямовуються на реалізацію 

державних цільових програм; Державного фонду регіонального розвитку, що 

спрямовуються на реалізацію інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку; інших джерел не заборонених законодавством.  

Завдання і заходи Програми  реалізовуватимуться шляхом тісної 

взаємодії міської ради та її  виконавчих органів,  комунальних підприємств, 

установ міської ради з  територіальними органами центральних органів 

виконавчої влади, у співпраці з суб’єктами господарювання, громадськістю, 
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іншими зацікавленими сторонами, що в умовах складних фактичних 

обставин в країні забезпечуватиме ефективне використання економічного 

потенціалу  територіальної громади і наявних та залучених в регіон ресурсів, 

у тому числі фінансових, сприятиме утриманню позитивних тенденцій в 

соціально-економічному розвитку, послабленню дії на нього негативних 

чинників, оптимальному поєднанню інтересів територіальних громад і 

держави, влади і бізнесу.  

Термін реалізації Програми економічного та соціального розвитку 

Гайсинської міської територіальної громади – 2024 рік.  

У процесі виконання Програма може доповнюватися та уточнюватися. 

Зміни і доповнення до Програми затверджуються Гайсинської міською 

радою. 
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І. ОЦІНКА ГРОМАДИ ТА ЇЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ  ЗА 2023 РІК 

Гайсинська міська територіальна громада утворена 25 жовтня 2020 

року на основі об`єднання Гайсинської міської ради та  16 сільських рад 

Гайсинського району Віницької області, з яких утворено 16 старостинських 

округів.  

Гайсинська міська територіальна громада розташована у східній 

частині Вінницької області. Площа Гайсинської міської територіальної 

громади 660,76 кв.км.  Громада налічує 43 населених пунктів з центром у 

місці Гайсин. Населення територіальної громади складає 42845 осіб, в т.ч. 

міське – 22298 осіб, сільське – 20547 осіб.  

 

 

 

 

  

В бюджетній сфері працює 2622 працівників. Протягом 11 місяців 

поточного року в громаді відсутня прострочена кредиторська заборгованість 

по виплаті заробітної плати працівникам бюджетної сфери. 

      В громаді функціонує 202 бюджетних установи, з них 50 закладів освіти    

(в тому числі 20 дитячих садків та 23 загальноосвітніх шкіл), 104 заклади 

культури, 30 закладів охорони здоров’я (з врахуванням 22 ФАПів та 6 

амбулаторій), 8 закладів соціального забезпечення. 

         Прогнозований фонд оплати праці працівників зайнятих економічною 

діяльністю на 2024 рік становить 1326,2 млн. грн. 

         Очікуваний обсяг доходів міського бюджету на 2024 рік становить 439,7 

млн. грн;  з них  433,0 млн. грн загальний фонд, 6,7 млн. грн,. спеціальний 

фонд, в тому числі бюджет розвитку 0,4 млн.грн. 
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         Обсяг бюджету громади на 2023 рік складає 832,0 млн. грн. За 11 

місяців поточного року до бюджету громади отримано надходжень в сумі                            

906,8 млн. грн., з них: 

- доходів без врахування міжбюджетних трансфертів отримано в   

сумі 803,0 млн. грн.; 

- субвенції з державного бюджету 95,6 млн. грн.; 

- субвенція з обласного бюджету 1,8 млн. грн; 

- субвенції з бюджетів територіальних громад 6,2 млн. грн.; 

- додаткова дотація з державного бюджету 0,2 млн. грн; 

 

         По Гайсинській територіальній громаді фактичні надходження доходів 

загального фонду за 11  місяців поточного року на одну особу населення 

становлять 18 741 грн. 

        Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів міського бюджету є 

податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого, в структурі 

власних фактичних надходжень складає 85,1%. Надійшло станом на 

01.12.2023 року податку та збору на  доходи фізичних осіб до бюджету 

міської територіальної громади в сумі 683,6 млн. грн. 
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          Фактичні надходження до міського бюджету станом на 01.12.2023 року 

по платі за землю складають в сумі 41,8 млн. грн., що складає 5,3% у 

структурі власних надходжень, планові показники по платі за землю 38,0 

млн. грн. 

          Єдиний податок з юридичних та фізичних осіб в бюджеті громади 

передбачений в сумі 37,8 млн. грн., фактичні надходження за січень-листопад 

поточного року складають в сумі 34,9 млн. грн., що становить 4,4%. 

          Акцизний податок з вироблених та ввезених в Україні товарів та послуг 

передбачений в обсязі 22,7 млн. грн., за 11 місяців поточного року фактично 

надійшло акцизного податку в сумі 26,1 млн. грн., що складає 3,2%. 

           Стабільні надходження податків та зборів протягом 11 місяців 

забезпечили своєчасне фінансування бюджетних установ. 
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          Протягом січня – листопада поточного року з бюджету Гайсинської 

міської територіальної громади було проведено видатків на суму                             

721,8 млн. грн. 

           Видатки на соціально-культурну сферу складають в сумі 327,4 млн. 

грн., з них: 

- на освіту – 240,2 млн. грн.; 

- на охорону здоров’я – 27,5 млн. грн.;  

        - на соціальний захист та соціальне забезпечення – 25,2 млн. грн.; 

- на культуру – 28,4 млн. грн.; 

- на фізкультуру і спорт – 6,0 млн. грн.; 

- на державне управління- 37,6 млн. грн., 

- на ЖКГ, благоустрій, інфраструктуру – 33.4 млн. грн.; 

- інша діяльність- 1,2 млн. грн.; 

- реверсна дотація – 192,5 млн. грн.; 

- видатки на оборону- 129,8 млн. грн. 

 

На фінансування захищених видатків було спрямовано коштів в сумі     

626,0 млн. грн., що становить 86,7% в структурі видатків, з них: на виплату 

заробітної плати з нарахуваннями було спрямовано 270,9 млн. грн., що 
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складає 95,3% виконання уточнених призначень на січень-листопад 2023 

року, що є підтвердженням того що міський бюджет є соціально-

спрямованим. 

 

 
     

  Протягом поточного року було проведено видатків по спеціальному 

фонду бюджету міської територіальної громади на суму 357,7 млн. грн. без 

врахування видатків проведених за рахунок власних надходжень бюджетних 

установ. 

На інші заходи були спрямовано із бюджету громади кошти в сумі                    

0,7 млн. грн: на заходи із  запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та 

наслідків стихійного лиха, ліквідація іншого забруднення навколишнього 

природного середовища. 

          За іншими субвенціями з місцевого бюджету кошти були передані до 

обласного бюджету Вінницької області в сумі 2,9 млн грн,:   

- для фінансування по об’єкту незавершеного будівництва: 

«Реконструкція приміщення першого поверху будівлі Комунального 

некомерційного підприємства «Гайсинська центральна районна лікарня» 

Гайсинської районної ради для розташування відділення невідкладної 

екстреної медичної допомоги за адресою: вул. В’ячеслава Чорновола, 1, м. 

Гайсин, Вінницької області» – 772 946 грн., 

- для фінансування витрат по об’єкту будівництва «Реконструкція 

приміщення ДНЗ № 3 «Теремок» з застосуванням енергозберігаючих заходів 

по вул. 30 років Перемоги, 9 в м. Гайсин, Вінницької області» - 2191673,00 

грн. 
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        Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів проведено видатки на 

загальну суму 121,6 млн. грн на реалізацію заходів по наданню шефської 

допомоги Збройним Силам України. 

 

            

 
 

 

Протягом 2023 року промисловий комплекс громади продовжує 

залишатись визначальним у сфері господарської діяльності. 

Гайсинська територіальна громада по пріоритету виробництва є 

сільськогосподарською. Спеціалізується на виробництві зернових і технічних 

культур та  в незначній мірі тваринництві. 
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     Загальна площа  сільськогосподарських земель становить 45434,8 га, з 

них: ріллі – 40170,4 га, багаторічних насаджень 738,2 га, сіножатей – 877,5 га, 

пасовищ – 3711,3 га, під господарськими будівлями та дворами – 604,6 га. 

 

 

У 2023 році тільки фермерськими господарствами та приватними 

підприємцями під сільськогосподарськими культурами було засіяно  більше 

20 тисяч гектарів землі. За оперативними даними зібрано зернових та 

бобових 40470,0 тон, технічних культур – 10600,0 тон. Середня урожайність 

озимої пшениці склала 45 ц/га, ярої пшениці – 35ц/га, озимого ячменю – 50 

ц/га, кукурудзи – 62 ц/га, соняшнику – 25 ц/га. 
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Незважаючи на складний фінансовий стан, який спричинило 

вторгнення російських військ в Україну, значна частина промислових 

підприємств Гайсинської громади, зокрема бюджетоутворюючі, 

продовжують вживати заходи, спрямовані на випуск конкурентноздатних 

видів продукції, оптимізацію структури промислового виробництва, 

освоєння нових ринків збуту виробленої продукції, як в Україні, так і за її 

межами.  

Незмінним лідером промислового виробництва залишається цукровий 

завод ТОВ «ПК «Зоря Поділля», частка якого в загально громадському 

виробництві є найпотужнішою. Не втрачає свої позиції ТОВ «Гайсинський 
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молокозавод», ТОВ «Цехаве Корм ЛТД» Гайсинська філія дочірне 

підприємство ЗАТ Теувес Холдінг «Тегра Україна ЛТД», стабільно 

працюють ТОВ «Авеста А», ТОВ «Авеста», ТОВ «Гайсинський 

машинобудівний завод», ТОВ «Гайсинська швейна фабрика «Віта» філія 

ТОВ «Перше швейне підприємство «Козак». Підприємства нарощують 

обсяги виробництва цукру, молочної продукції, посуду оцинкованого, 

м’ясомолочних виробів, пошиття військової форми.  

Розвиток малого та середнього підприємництва є одним із стратегічних 

напрямів забезпечення сталого економічного розвитку громади. Розвиток 

малого бізнесу призводить до створення додаткових робочих місць, 

самозайнятості населення та наповнення бюджетів усіх рівнів. На території 

Гайсинської міської територіальної громади зареєстровані та здійснюють 

свою діяльність 3335 суб’єктів господарювання, з них 735 юридичних осіб та 

2600 фізичних осіб-підприємців.  

Враховуючи те, що територіальна громада має значний промисловий та 

сільськогосподарський потенціал, розвинену інфраструктуру та вигідне 

географічне положення, залучення інвестицій для розвитку економіки є дуже 

важливим і перспективним напрямком діяльності. Збільшення обсягів 

капітальних вкладень в економіку та посилення їх інноваційного 

спрямування шляхом впровадження новітніх технологій, модернізація 

застарілих виробництв, що дозволить підвищити конкурентоспроможність, 

як економіки громади в цілому, так і окремих пріоритетних галузей 

залишається головним завданням міської влади.  

 Одним із актуальних завдань в громаді є активізація інвестиційної 

діяльності, збільшення притоку інвестицій. З метою формування 

інвестиційної привабливості громади та розширення можливості для 

ознайомлення потенційних інвесторів з об’єктами для інвестування міською 

владою створюються умови для поліпшення інвестиційного клімату в 

громаді, сприяння інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання та 

ефективності інвестування. Поширюється інформація про інвестиційний 

потенціал громади та адміністративний супровід інвестиційних проектів. 

Важливою сферою економічного розвитку громади залишається 

житлове будівництво, пожвавлення якого справляє мультиплікативний вплив 

на розвиток інших галузей та видів економічної діяльності (промисловості 

будівельних матеріалів, виробництва меблів тощо). З впровадженням в 

Україні Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва сьогодні 

отримано можливість проводити реєстраційні функції по видачі необхідних 

містобудівних умов та обмежень щодо проектування об’єктів будівництва  на 

території об’єднаної громади, реєструвати видані будівельні паспорти для 

забудовників в населених пунктах міської ради. 

В умовах дії правового режиму воєнного стану одним із пріоритетних 

напрямів діяльності є створення сприятливих умов для ведення бізнесу. З 

метою провадження єдиної державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності Гайсинською міською радою протягом 2023 року 

https://e-construction.gov.ua/
https://e-construction.gov.ua/
https://e-construction.gov.ua/
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проводився аналіз діючих регуляторних актів, які впорядковані та висвітлені 

на її офіційному сайті. 

 

Значну роль  в процесі становлення, утвердження і розвитку нашої 

держави  в сьогоднішніх ринкових умовах відіграє торгівельна справа.  

 Наша громада достойно представлена широкою та різноманітною 

торговельною мережею та закладами по наданню побутових послуг. 

Основним економічним показником роботи суб'єктів підприємницької 

діяльності у сфері торгівлі та ресторанного господарства є загальний обсяг 

роздрібного товарообороту підприємств. У сучасних умовах саме з малим і 

середнім підприємництвом пов’язується надія на швидкі позитивні 

структурні зміни в економіці, створення умов для розширення та 

впровадження ринкових реформ. 

Реальний стан малого і середнього підприємництва підтверджують 

кількісні та якісні показники, що свідчать про позитивну динаміку та сталість 

його розвитку. 

 на 01.11.2023 р. 

Торгові центри 1 

Супермаркети 2 

Готелі, мотелі 12 

Магазини  200 

Ресторани, кафе, бари, паби 39 

Бази відпочинку 14 

с. Степашки, с. Губник 

Ринки, базари, ярмарки середа – Зятківецький та Степаський 

старостинські округи 

щодня – Кунянський старостинський 

округ 

субота – Губницький старостинський 

округ 

четвер, неділя – «Колгоспний ринок» у 

м. Гайсин 

пн, вт, ср, пт, сб – «Ринок центральний» 

у м. Гайсин 

 

Загальний обсяг платників податків у громаді з яких: фізичних осіб 

підприємців в громаді становить 2600; платники єдиного податку четвертої 

групи (юридичні особи) 53; платники єдиного податку 3-ї групи (юридичні 

особи) 158; неприбуткові установи 188. 

Для розвитку мережі закладів торгівлі та побутового обслуговування 

органами місцевого самоврядування надаються торговельним та побутовим 

закладам відповідні умови (земельні ділянки, необхідні дозволи та інші 

документи). Також посилено контроль за дотриманням закладами торгівлі 

режиму роботи та здійснюється постійний моніторинг цін на продовольчих 

ринках. 
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В громаді функціонують магазини та супермаркети торговельних 

мереж : «АТБ-Маркет», «EVA», «Шик і Блиск»,  «Fora»,   «KOPIYOCHKA»,  

«Шик і блиск», «PROSTOR», «МУКА». 

        Фірмова мережа міста представлена магазинами:«Вацак»-продаж 

кондитерських виробів, «Білозгар» - продаж молочної продукції та інші. 

         В торговельних об’єктах міста проводяться акції, діють програми 

лояльності для постійних клієнтів. Для розрахунку з покупцями в переважній 

більшості застосовуються електронні системи та платіжні термінали. 

Підприємствами торгівлі та побутового обслуговування пропонується 

широкий перелік додаткових послуг - комплектування подарункових наборів, 

розрахункові термінали, банкомати, стоянки для автотранспорту, послуги 

громадського харчування, продаж кави та кавових напоїв, аптечні пункти, 

тощо. 

          Характерною рисою останніх років стало бажання суб’єктів 

господарювання галузі самостійно, без включення їх до програм розвитку в 

частині зовнішнього опорядження фасадів та благоустрою територій, 

прилеглих до закладів, опоряджувати фасади та території закладів ще до 

відкриття об’єкту. Значна увага приділяється ними оформленню 

внутрішнього та зовнішнього дизайну при відкритті сучасних підприємств 

побуту з наданням високоякісних послуг.  

На належному рівні працюють комунальні служби громади.  

 Робота Комунального підприємства «Гайсинська ЖЕК» спрямована на 

забезпечення  комфортних умов проживання та перебування осіб у житлових 

і нежитлових приміщеннях та утримання житлових будинків в належному 

технічному, санітарно-гігієнічному та протипожежному стані будинків та 

прибудинкових територій. В управлінні і на обслуговуванні підприємства 

знаходиться 96 багатоквартирних  будинків. 

На протязі 2023 року працівниками Комунального підприємства «Гайсинська 

ЖЕК» були виконані слідуючі  роботи: 

       - технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем   

водопостачання, водовідведення, електропостачання  –  виконано робіт на 

суму  401618,00 грн. 

       - прибирання  прибудинкових територій, косіння трави, коронування 

дерев – виконано робіт на суму 2061760,00 грн. 

       - обслуговування димових та вентиляційних каналів – виконано робіт на 

суму 299684,00 грн. 

       - поточний ремонт внутрішньобудинкових систем водопостачання, 

водовідведення, електропостачання – виконано робіт на суму 1180235,00 грн, 

а саме: 

- виконувались роботи з часткового  ремонту водопроводу, заміні ділянок 

каналізаційних мереж, ревізії запірної арматури, заміні вентилів на стояках в 

буд.  

№ 46; № 61; № 62; № 65  по вул. Соборній, буд. № 54; № 60; № 83; № 109б; 

№ 109в;  
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№ 111; № 113; № 115; № 117; № 119 в по вул. 1 Травня, буд. № 2; № 7  по 

вул. Жовтневій, буд. № 5; № 8; № 12 по вул. С. Бандери , буд. № 7; № 13 по 

вул. Б. Котенко, буд. № 34 по вул. Ів. Франко, буд. № 68 по вул. 

Грушевського, буд. № 1 по вул. Кримській, буд. № 28; № 30 по вул. Свободи; 

 

-ремонтувалось електроосвітлення в під’їздах та квартирах в будинках, а 

саме: буд.  

№ 34 по вул. Семиренків, буд. № 7; № 13 по вул. Б. Котенків, буд. № 31; № 

60; № 83; № 113; № 115; № 121 по вул. 1 Травня, буд. № 23; № 46; № 61; № 

62; № 64; № 67;  

№ 69 по вул. Соборній, буд. № 5; № 6; № 8; № 10; № 12 по вул. С. Бандери, 

буд. № 1 по вул. Кримській, буд. № 35А; № 38А; № 58; № 68 по вул. 

Грушевського. 

-поточний ремонт конструктивних елементів, технічних пристроїв будинків 

та елементів зовнішнього упорядження  виконано робіт на суму 1770352,00 

грн, а саме: 

-відремонтовано 22 під’їздів ( буд. № 51; № 53; № 69 по вул. Соборній, буд. 

№ 81 по вул. 1 Травня, буд. № 12 по вул. Алейній, буд. № 30; № 32; № 34; № 

36; № 38 по вул. Ів. Франко, буд. № 30 по вул. Свободи, буд. № 9 по вул. Б. 

Котенків). 

-проводився частковий ремонт шиферних та рулонних  покрівель в 21 

будинках (буд.  109Б; № 113; № 121; № 121-А;  по вул. 1 Травня, буд. № 61; 

№ 69 по вул. Соборній, буд. № 5  по вул. С. Бандери, буд. № 2; № 7 по вул. 

Жовтневій, буд. № 13 по вул. Б. Котенків, буд.  № 58 по вул. Грушевського, 

буд. № 41 по вул. Ів. Франко, буд.  № 1 по вул. Кримській. 

-відремонтовано покрівлю в 12 будинках, яка була пошкоджена в наслідок 

стихійного лиха (буревію), а саме в буд. № 51; № 53; № 57 по вул. Соборній, 

буд. № 67 по вул. Північній, буд. № 5 по І пр. Скальної, буд. № 16 по вул. 

Штельмаха, буд. № 11А по вул. Південній, буд. № 83 по вул. 1 Травня, буд. 

№ 12 по вул. С. Бандери, буд. № 35А по вул. Грушевського, буд. № 7 по вул. 

Жовтневій, буд. № 2А по вул. V пр. Б. Хмельницького. 

-відремонтовані  вікна в під’їздах,  вхідні козирки, вхідні сходи, площадки, 

відмостки, цоколь, ринви ( буд. № 31; № 115; № 121; № 121-А; по вул. 1 

Травня, буд. № 1 по вул. пл. 1 Травня, буд. № 61; № 64 по вул. Соборній, буд. 

№ 7 по вул. Жовтневій, буд. № 58 по вул. Грушевського, буд. № 30; № 38 по 

вул. Ів. Франко); 

-пофарбовані газові труби на буд. № 65 по вул. Південній, буд. № 2А по вул. 

5 пр. Б. Хмельницького, буд. № 31 по вул. 1 Травня; 

-відремонтувано штахетний паркан буд. № 27; № 62 по вул. Соборній; 

-відремонтовано балконні плити в буд. № 30; № 34 по вул. Ів. Франко; 

-проводився ремонт вигрібної ями в буд. № 5 по вул. І пр. Скальної; 

-замінено старі сміттєві контейнери на нові на контейнерних площадках біля 

будинків № 65 по вул. Південній, буд. № 109-А; № 109-Б вул. 1 Травня, буд. 

№ 6 по вул. С. Бандери, буд. № 115; № 121 по вул. 1 Травня, буд. № 13 по 

вул. Б. Котенко, буд. № 46 по вул. Соборній. 
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Надано послуг з вивезення твердих і рідких побутових відходів від 

населення, бюджетних установ, підприємств на суму 2358005,00 грн. 

Надано інших послуг (транспорту, встановлення, заміна лічильників на 

холодну воду, прочистка каналізації, перевірка ДВК) на суму 212987,00 грн. 

Виконано робіт по поточному ремонту  приміщень, систем 

водопостачання, теплопостачання і інші роботи в бюджетних установах, 

підприємствах міста, робіт пов’язаних з військовим станом на суму 

331813,00 грн. 

За рахунок дотацій з місцевого бюджету Гайсинської територіальної 

громади було закуплено транспортні засоби: екскаватор, сміттєвоз, самоскид, 

бортовий, малотонажний  вантажопасажирський автомобіль, контейнери для 

побутових  відходів, генератор на загальну суму 12049591,00 грн. 

          В 2023 році Гайсинський комбінат комунальних підприємств 

виконував роботи по: 

- санітарному прибиранню та вивезенню сміття з вулиць м. Гайсин та 

Гайсинської територіальної громади; 

- проведення робіт по благоустрою парків, скверів, місць загального 

користування в тому числі поточний ремонт доріг та тротуарів ( 

загальна протяжність вулично-дорожньої мережі по місту складає 

127,1 км, з них асфальтованих 67,3 км; тротуарів та пішохідних 

доріжок з твердим покриттям 32,2 км; велосипедних доріжок 1,5 км); 

- утримання доріг, тротуарів, місць загального користування в зимовий 

період (зачистка доріг та тротуарів від снігу, посипка 

протиожеледною сумішшю); 

- утримання зелених насаджень (обрізка та кронування дерев та кущів, 

обробіток ґрунту від бур'янів, поливання рослин, скошування трави 

та бур'янів, садіння дерев, кущів та квітів на клумбах і горщиках). 

Площа зелених насаджень загального користування складає 52,6 га по 

місту та 105 га по ТГ; 

- утримання зелених насаджень (обрізка та кронування дерев та кущів, 

обробіток ґрунту від бур'янів, поливання рослин, скошування трави 

та бур'янів, садіння дерев, кущів та квітів на клумбах і горщиках). 

Площа зелених насаджень загального користування складає 52,6 га по 

місту та 105 га по ТГ; 

- надання послуг населенню, підприємствам та організаціям по 

вивезенню твердих та рідких побутових відходів (укладено 2110 

Договорів на вивіз ТПВ по місту та 32 договори по старостинських 

округах); 

- надання авто послуг спецтранспортом в тому числі перевезення 

пасажирів (дітей до шкіл з віддалених районів в межах міста Гайсин); 

- надання ритуальних послуг та утримання кладовища; 

- утримання та поточний ремонт (відновлення) зовнішнього освітлення 

вулиць міста та сіл Гайсинської ТГ(загальна протяжність мереж по м. 

Гайсин складає 69,8 км та містить 1992 світлоточок, разом по ТГ 

177,44 км та 3632 світлоточки); 



 

 

18 

- утримання об’єктів безпеки дорожнього руху (світлофори, дорожні 

знаки та дорожня розмітка); 

- утримання та поточний ремонт об’єктів благоустрою (лави, парапети, 

урни, квітники тощо); 

- створення та утримання місцевої пожежної охорони в селах: Губник, 

Степашки та Зятківці; 

- надання інших побутових та комунальних послуг. 

 

Протягом 2023 року Гайсинським ККП проведено закупівлю основних 

засобів за рахунок спеціального фонду Гайсинської міської ради на суму 

19 424 668,93 грн. Придбано гідромолот, кущорізи, ротаційну косарку, 

фронтальні навантажувачі на трактор, обрізувач дерев на трактор, вакуумно-

підмітальну машину, автогрейдер, автопідйомник, розкидач піску і солі, міні-

навантажувач, авто катафалк. 

 

Станом на 01.12.2023 року за оперативними даними заборгованість із 

виплати заробітної плати на підприємствах громади відсутня. 

 

Завдяки злагодженої роботі спеціалістів відділу соціального захисту 

Гайсинської міської ради населення громади у 2023 році було забезпечено 

якісними соціальними та адміністративними послугами. 27 сесією 

Гайсинської міської ради 8 скликання №3 від 24.01.2022 року було прийнято 

комплексу програму соціального захисту населення «Турбота» на 2022-2025 

роки, якою передбачені основні заходи по забезпеченню соціального захисту 

жителів громади. Відповідно до даної програми відділом здійснюються всі 

виплати, спрямовані на соціальний захист громадян. Зокрема: 

- щомісячна соціальна грошова допомога членам сімей загиблих 

(померлих) учасників бойових дій для компенсації за пільговий проїзд 

на суму 177,0 тис. грн. 

- допомога хворим з хронічною нирковою недостатністю, які 

проживають на території громади та отримують програмний гемодіаліз 

на суму 241,4 тис. грн. 

- компенсація за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій 

громадян на приміських та міських маршрутах загального 

користування 1865,2 тис. грн. 

- відшкодування вартості надання пільг окремим категоріям громадян з 

оплати послуг зв’язку 62,8 тис. грн. 

- компенсація за пільгові перевезення окремих категорій громадян 

залізничним транспортом 27,5 тис. грн. 

- відшкодування вартості поховання військовослужбовців ККП 

Гайсинської міської ради на суму 146,0 тис. грн. 

- щоквартальна грошова допомога членам сімей військовослужбовців, 

які перебувають у полоні або пропали безвісти в сумі 137,0 тис. грн.  

- одноразова допомогу  при народженні одночасно 2-х дітей в сумі 10, 0 

тис. грн. (отримали 2 сім’ї) 
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- пільга з міського бюджету на опалювальний сезон для домогосподарств 

членів загиблих Захисників України в сумі 19,0 тис. грн.  

- одноразова грошова допомога на/за встановлення пам’ятників на 

могилах загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в сумі 

1 110,0 тис. грн. 

- прийнято заяви на виплату в грудні місяці щорічної одноразової 

допомоги дітям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, 

ветеранів війни до Дня святого Миколая в розмірі 3,0 тис. грн. на 

дитину.  

- в грудні 2023 року планується виплатити одноразову грошову 

допомогу вдовам (вдівцям) померлих учасників ліквідації аварії на 

Чорнобильській АЕС – на суму 54 тис. грн. 

 

 За дорученням першого заступника голови Вінницької обласної 

військової адміністрації Наталії Заболотної розпорядженням Гайсинського 

міського голови 13.06.2023 року був створений Координаційний центр 

підтримки цивільного населення Гайсинської міської ради. Основне завдання 

Центру – надавати допомогу цивільним, які постраждали від війни. 

Координаційний центр надає комплексну підтримку вимушеним 

переселенцям, ветеранам, особам з інвалідністю, учасникам Революції 

Гідності, родинам військовослужбовців, загиблих Захисників України, 

військовополонених та зниклих безвісти. 

Гайсинська територіальна громада бере участь в експериментальному 

проекті щодо запровадження інституту помічника ветерана в системі 

переходу від військової служби до цивільного життя. Уже було проведено 3 

співбесіди з кандидатами на посади помічника ветерана, які після успішного 

проходження конкурсного відбору проходитимуть відповідні навчання та 

будуть працевлаштовані. 

Підвідомчою установою відділу є комунальна установа «Центр надання 

соціальних послуг»  Гайсинської міської ради. 

Одним із приорітетних завдань на сучасному етапі є підвищення якості 

та рівня доступності соціальних послуг. Послуги із соціальної підтримки 

стосуються майже кожної родини і супроводжують  впродовж життя. 

Наша мета -  наблизити соціальні послуги до людей, зробити їх 

якісними, дійти до кожної людини, не залишити її без уваги, своєчасно 

допомогти. 

За сприяння відділу було впроваджено соціальну послугу «супровід під 

час інклюзивного навчання», забезпечено проходження навчання в 

Вінницькому обласному центрі соціальних служб трьох кандидатів на посаду 

асистента дитини, які успішно пройшли навчання та влаштовані на роботу до 

КУ «ЦНСП» Гайсинської міської ради на посаду соціального працівника. 

Дану соціальну послугу отримують дві дитини в закладах освіти та одна 

дитина в дошкільному закладі освіти.  

2 людей похилого віку за погодженням з Департаментом соціальної та 

молодіжної політики Вінницької ОВА влаштовано до інтернатних установ. 
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Протягом звітного періоду відділом прийнято 245 заяв від мешканців 

нашої громади та 103 заяви від мешканців Кунківської та Краснопільської 

селищних рад. 

 

Загальна кількість наданих соціальних послуг, які отримали мешканці 

нашої та сусідніх громад становить  624. 

 

Відділом соціального захисту Гайсинської міської ради прийнято та 

передано через ПК «Соціальна громада» та програмне забезпечення Єдина 

інформаційна система соціальної сфери  3515  заяв для виплати різних видів 

допомог, компенсацій, субсидій та пільг. Обстежено  матеріально- побутові 

умови проживання 740 сімей.  

 

 
 

 

Проведена робота  з старостинськими округами громади щодо 

виявлення  бездомних осіб, та  необхідності звернути увагу щодо соціального 
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захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, які потребують 

сторонньої  допомоги,  особливо в зимовий період. 

31 жовтня 2023 р. при Гайсинській міській раді розпорядженням 

міського голови відповідно до наказу голови Вінницької обласної військової 

адміністрації №1158 від 29.08.2023 р. з метою налагодження ефективної 

взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з 

громадськістю, врахування громадської думки під час реалізації регіональної 

політики у сфері забезпечення і захисту прав та інтересів внутрішньо 

переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад у розвитку 

ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції у громаді була створена Рада 

ВПО. 

Рішенням виконавчого комітету Гайсинської міської ради №11 від 

18.01.2023 р. розпочала свою роботу Міжвідомча рада з питань сім’ї, 

соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо 

переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання та протидії 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми», також голова Ради 

ознайомив присутніх з положенням та складом Міжвідомчої ради з питань 

сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції 

внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання та 

протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. Міжвідомча 

рада провела 12 робочих засідань.  

Важливим аспектом діяльності є проведення заходів на попередження та 

запобігання насильства в сім’ї тому, відділом систематично здійснюються 

заходи та інформаційні компанії у сфері запобігання протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі та заходи з протидії торгівлі 

людьми. Також були проведені тематичні заходи до Всеукраїнського дня 

матері та дня родини, під час яких сім’ям загинувших Захисників та 

Захисниць були роздані продуктові набори.  

Відповідно до наказу Департаменту соціальної та молодіжної політики 

Вінницької обласної військової адміністрації від 11 жовтня 2023 року №92 

«Про організаційні заходи з відбору та направлення дітей на відпочинок в 

позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Закарпатської 

області ТОВ «Водограй» з Гайсинської громади на оздоровлення було 

направлено 11 дітей з родин загиблих воїнів та з родин учасників АТО. 

Гайсинська міська рада тісно співпрацює з Міжнародними Фондами та 

Міжнародними організаціями. Зокрема: 

- Громадська Організація Інформаційно-просвітницький центр «ВІСь» у 

партнерстві з Благодійною Організацією Благодійним Фондом 

«Солідар Свісс Україна» в рамках проекту «Грошова допомога в 

Україні» надали грошову допомогу багатодітним сім’ям, особам з 

інвалідністю, особам похилого віку (70+), матерям/батькам що 

одноосібно виховують дітей, дітям під опікою, внутрішньо 

переміщеним особам, що проживають на території громади. Всього в 

громаді грошову допомогу отримали 554 особи (по 2200 грн. кожен) на 

загальну суму 1 212,2 тис. грн.; 
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- 16 дітей віком від 0 до 18 років отримали павербанки від ВОПО 

«Джерело надії»; 

- Асоціація «Відкриті серця» надала 40 наборів для особистої гігієни 

особам з інвалідністю в наслідок психічного захворювання.  

        
 

Реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту нашої 

громади протягом 11 місяців 2023 року здійснювали Гайсинська ДЮСШ та 

ВП ГО ВФСТ «Колос» Гайсинської ТГ. 

Гайсинська ДЮСШ – позашкільний навчальний заклад спортивного 

профілю. У Гайсинській ДЮСШ функціонує п’ять відділень: боротьба греко-

римська, бадмінтон, волейбол, тхеквондо, футбол. 

Чисельність  вихованців у 2023-2024 навчальному році складає 314 дітей,  

що свідчить про активну агітаційну роботу школи по залученню дітей 

територіальної громади до занять спортом. 

       Вихованці Гайсинської ДЮСШ на протязі цього періоду брали участь, а 

також неодноразово ставали призерами і переможцями на міських, обласних, 

всеукраїнських офіційних змаганнях, які занесені до календарних планів 

спортивно-масових заходів спортивної школи, області, України та календарів 

федерацій.  

  Так, за звітний період 2023 року вихованці ДЮСШ прийняли участь у 61 

змаганні різного рівня, серед яких: турніри (районні, обласні, міжобласні) – 

15; чемпіонати області -16; чемпіонати України – 3; товариські зустрічі з 

футболу та волейболу. Ряд заходів проходило на підтримку ЗСУ. 

   За звітний період працівниками ВП ГО ВФСТ « Колос» Гайсинської ТГ 

постійно проводилась навчально-тренувальна робота в м. Гайсин (волейбол 

чоловічі та жіночі команди, спортивне орієнтування), с. Чечелівка (волейбол, 

баскетбол, настільний теніс), с.Куна (волейбол жінки, міні-футбол), с. 

Харпачка (жіночий волейбол). 

 Команди ВП ГО ВФСТ «Колос» Гайсинської ТГ брали участь у 

спортивних заходах, які проводила Вінницька територіальна організація 

ВФСТ «Колос» та федерації, з якими співпрацює «Колос». Ряд заходів були 

присвячені ЗСУ. 

В результаті Всеукраїнських, обласних, міжміських змагань та 

чемпіонатів завойовано 10 – перших місць, 10 – других місць, 12 – третіх 

місць, 2 – четвертих місця. В командному чемпіонаті України зі спортивного 

орієнтування  в м. Чернівці в складі збірної Вінницької області спортсменка 

Гайсинської ТГ на дистанції спринту стала чемпіонкою України. 
Мережа закладів освіти на початку 2023/2024 року у 

підпорядкування відділу освіти Гайсинської міської ради включає 23 заклади 

загальної середньої освіти, у яких навчаються 4739  учні. З них 3168 - у 

закладах міста, 1571 - у закладах, розташованих у сільській місцевості. Для 

цього було сформовано 294 класи: 139 у міських закладах освіти, 155 – у 

сільських. 
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Середня наповнюваність класів становила 16. У міських школах 

середня наповнюваність – 22, у сільських – 10.  

Із загальної кількості здобувачів освіти громади 161 – діти, з числа 

внутрішньо переміщених осіб, 131 дитина продовжує здобувати освітні 

послуги у закладах громади дистанційно, перебуваючи за кордоном. 

У 2023/2024 навчальному році у 6 закладах освіти громади (ліцей №7 

м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. №5 м. Гайсин, ЗЗСО І-

ІІІ ст. №6 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Кіблич, ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Чечелівка)  

діють інклюзивні класи (12 класів), у яких навчаються 15 дітей з особливими 

освітніми потребами.  

Організована робота по підвозу учнів та педагогичних працівників до 

навчальних закладів громади. У 2023 навчальному році до місць навчання і 

додому підвозиться 418 учнів, та 120 педпрацівників.  

Кількість закладів дошкільної освіти не змінилася: 20 ЗДО та 1 

дошкільний підрозділ (ЗЗСО: СЗШ І-ІІІ ст. – ДНЗ с. Бондурі). Вихованців у 

ЗДО громади – 1164 (місто – 841, село - 323). У ЗДО №4 «Зірочка» м. Гайсин 

відкрито 1 інклюзивну групу, в якій виховується 2 дитини з ООП. 

У громаді продовжують працювати 2 позашкільних заклади освіти, 

що охоплюють навчанням 1266 дітей. 

Усього працівників - 1282 особи, з них педагогічних – 744. 

У ЗЗСО працює 872 працівники, з них - 560 педагогічних працівників. 

У ЗДО громади працює 390 працівників, з них 144 - педагоги. 

У закладах позашкільної освіти працює 52 працівники, з них 33 – 

педагогічних. 

   Відповідно до Закону України « Про співпрацю територіальних громад» 

та угод, укладених Гайсинським міським головою з головами Кунківської та 

Райгородської сільських рад, комунальна установа «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Гайсинської  міської ради» продовжує 

надавати послуги  педагогічним працівникам закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти, що розміщені на  територіях зазначених громад. 

Працівники інклюзивно-ресурсного центру  реалізують право дітей з 

особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі, у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти та інших навчальних закладах, які 

забезпечують здобуття загальної середньої освіти шляхом проведення 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання 

психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного 

кваліфікованого супроводу. 

Харчування учнів організовано в усіх школах громади. Із 23 шкіл 

їдальнями забезпечено 23 (облаштована за мінімальними вимогами 

відповідно до наявної площі їдальня у ЗЗСО І-ІІІ ст. №2 м. Гайсин).  
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Станом на 05.09.2023 року гаряче харчування організовано для 1765 

учнів (1174 – місто, 589 - село). 

В освітніх закладах громади відповідно до статті  5  Закону  України  

«Про  охорону  дитинства»  учні  1-4  класів  забезпечуються  безоплатним  

одноразовим  гарячим харчуванням.  

Для учнів 5-11 класів у навчальних закладах відповідно до рішень 

батьківських комітетів і з погодженням адміністрацій шкіл, учні 

забезпечуються  харчуванням за  рахунок надходження  продуктів та коштів  

від  батьків  і спонсорів. Керівниками навчальних закладів проводиться 

робота по залученню коштів фермерських господарств, спонсорів, сільських 

рад.  

 З метою організованого початку навчального року, підготовки 

будівель і споруд освітніх закладів Гайсинської міської ради до сталої роботи 

у новому 2023/2024 навчальному році комісією з обстеження закладів освіти 

на предмет готовності до організації навчання та забезпечення безпеки 

учасників освітнього процесу було обстежено  заклади загальної середньої 

освіти,   заклади дошкільної та позашкільної освіти. 

     У ході обстеження було оглянуто стан території, приміщень, укриттів, 

ігрових та спортивних споруд, навчальних кабінетів, харчоблоків, 

нормативно-правове та навчально-методичне забезпечення освітнього 

процесу закладів. За результатами роботи комісії визначено: 23 заклади 

загальної середньої освіти мають змогу перебувати в укриттях під час 

повітряної тривоги. З них: 2 – в інших об’єктах господарювання, 3 заклади 

мають протирадіаційні укриття та найпростіші укриття, 18 мають власні 

найпростіші укриття. 

Серед закладів дошкільної освіти  в одному закладі наявне ПРУ та 

НУ, у 10 – найпростіші укриття, 1 заклад освіти має укриття в іншому об’єкті 

господарювання. Позашкільні заклади освіти працюють за змішаною 

формою навчання у власних філіях, на базі шкіл, де є укриття. 

Облаштування безпечного освітнього середовища здійснювалось за 

рахунок спонсорських коштів, батьківських коштів та надходжень із 

місцевого бюджету. 

Одним із пріоритетних завдань Гайсинської міської ради є 

забезпечення соціально – правового захисту дітей громади, створення 

умов для їх всебічного розвитку та виховання, покращення якості життя 

дітей соціально – вразливих груп, запобігання сирітству. 

У Гайсинській територіальній громаді проживає близько 7500 дітей та 

більше 1600 дітей внутрішньо переміщених з території, де ведуться бойові 

дії. 

Усім цим дітям надано відповідний статус та усі вони перебувають під 

контролем працівників служби  у справах дітей. Всі діти охоплені освітніми, 

медичними та соціальними послугами.     
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Пріоритетним напрямком влаштування дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування є усиновлення. На території громади 

проживає 29 усиновлених дітей, за вихованням та проживанням яких 

здійснюється нагляд працівниками Служби. Протягом року взято на облік 

кандидатів в усиновлювачі -  4 подружжя. Складено 9 висновків щодо 

доцільності усиновлення. Здійснено нагляд за умовами проживання і 

виховання 9 усиновлених дітей.  

Влаштування дітей у форми наближені до сімейних є прийомні сімʼї. В 

Гайсинській громаді функціонує 4 прийомних сімʼї, в яких проживають та 

виховуються 4 дитини – сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування. Складено 4 висновки про стан утримання, навчання та виховання 

дитини в прийомній сімʼї. 

Також в Гайсинській громаді проживає 24 дитини – сироти та 19 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою 

(піклуванням) у сімʼях родичів та громадян України. Протягом року 

підготовлено 43 висновки про стан утримання, навчання та виховання таких 

дітей. 

Не менш важливим пріоритетом роботи Служби є профілактика 

негативних явищ в молодіжному середовищі, запобігання бездоглядності, 

безпритульності дітей, насильства відносно дітей та соціального сирітства. З 

цією метою службою у справах дітей Гайсинської міської ради протягом  

2023 року організовано та проведено 28 профілактичних рейдів на теми 

«Дозвілля», «Дитина в родині», «Вокзал», «Неблагополучна сімʼя». 

Проведено 13 тематичних заходів. 

Працівники служби у справах дітей Гайсинської міської ради у взяли 

участь у 76 судових засіданнях, де розглядалися справи стосовно дітей. 

Складено 57 індивідуальних планів соціального захисту дітей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, які залищилися без 

батьківського піклування, дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Станом на 01.12.2023 року в Гайсинській міській терторіальної громаді 

проживає 1678 внутрішньо переміщених дітей, з яких 1 дитина, позбавлена 

батьківського піклування, 2 дитини – сироти.  

За умовами проживання, навчання, надання їм медичних послуг та 

інше здійснюють нагляд працівники Служби. 

З квітня 2023 року ведеться електронний облік дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб, що бажають взяти їх на 

виховання, облік дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах ( 

Програма ЄІАС «Діти»). 

За кошти місцевого бюджету до Дня захисту дітей, до Дня Святого 

Миколая та Нового року, діти - сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування,  які проживають на території громади, отримали привітання та 

солодкі подарунки.  

 

          Одним з пріоритетних завдань залишається підвищення рівня 
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медичного обслуговування населення, розширення можливостей щодо 

доступності та вдосконалення якості медичної допомоги. 

Первинну медичну допомогу населенню Гайсинської міської 

територіальної громади надає  Комунальне некомерційне підприємство 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги Гайсинської міської ради» .  

               Заклад забезпечував надання первинної медичної допомоги 

населенню згідно укладених декларацій.  

        Первинна медична допомога надавалася в амбулаторних умовах та за 

місцем проживання пацієнтів і передбачала надання консультацій, 

проведення первинної діагностики та лікування найбільш поширених 

захворювань і травм, надання невідкладної допомоги, скерування пацієнтів, 

за потреби, в заклади вторинного та третинного рівнів надання медичної 

допомоги.  

         Структуру закладу формують 7 амбулаторій загальної практики-

сімейної медицини (з них 2 міські та 5 сільських (Губницька, Зятковецька, 

Кіблицька, Кунянська, Носовецька)), 27 фельдшерсько-акушерських та 

фельдшерських пунктів. До складу закладу також входять клінічна 

лабораторія, кабінети (черговий первинної медичної допомоги, 

процедурний, щеплення). 

                Основним джерелом фінансування є Національна служба здоров’я 

України (НСЗУ). 68% від загального обсягу фінансування медичного 

закладу здійснюється даною службою згідно укладеного договору, 32 % 

потреб фінансувалось за рахунок місцевих бюджетів. В 2023 році 

заплановані надходження склали 50041,7тис. грн.    

     Протягом 2023 року окремі структурні підрозділи закладу поповнились 

лікувально-діагностичної апаратурою та медичним обладнанням.  Зокрема 

в клініко-діагностичну лабораторію закуплено три ротатори, що дозволило 

вдосконалити рівень проведення лабораторних досліджень. 

          Важливим елементом діяльності закладу охорони здоров’я є 

дотримання санітарно-протиепідемічного режиму.  З метою забезпечення 

вимог інфекційного контролю (ІК) в закладі закуплене необхідне 

оснащення (відра з педаллю, диспансери для мила та рушників, рушники 

паперові, утримувачі пляшок та інше) на загальну суму 231,4 тис. грн.  

        Закуплена комп’ютерна техніка на суму 98,7 тис. грн. 

        Проведений комплекс заходів щодо забезпечення закладу джерелами 

енергоживлення.  Зокрема проведено будівництво нової електричної 

мережі для здійснення електропостачання будівель закладу в місті (259,5 

тис. грн.). Також з метою забезпечення  резервним джерелом 

електроживлення міських амбулаторних підрозділів закладу закуплено 2 

бензинових електрогенератори потужністю 15 кВт (240 тис. грн.) та 

проведено внутрішню електромережу для резервного електропостачання.  
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        На проведення підготовки опалювальних систем амбулаторій закладу 

до роботи в зимовий період використано коштів на загальну суму 95,7 тис. 

грн. 

        На виконання Постанови КМУ № 1301 щодо забезпечення осіб з 

інвалідністю предметами догляду та технічними виробами протягом року 

закуплені на загальну суму 2 000,0 тис. грн. та видані особам з інвалідністю 

необхідні предмети догляду (підгузки, сечо- та калоприймачі, урологічні 

прокладки, катетери та ін. ).  Для пацієнтів з порушеннями слуху закуплено 

4 слухових апарати на суму 271,5 тис. грн.   

         Пільгові категорії населення згідно Постанови КМУ № 1303 

забезпечувались лікарськими засобами під час амбулаторного лікування. З 

цією метою виділено з місцевого бюджету та використано коштів на 

загальну суму 2 089,0 тис. грн. 

          Продовжена робота щодо виписування електронних рецептів в 

рамках урядової програми «Доступні ліки». Перелік захворювань та 

лікарських засобів даної програми був суттєво розширений. 

         З метою з забезпечення своєчасної діагностики туберкульозу 

закуплено та використано 6500 доз туберкуліну на суму 204 тис. грн. 

         Продовжувалась кампанія із вибору сімейного лікаря згідно проекту 

«Лікар для кожної сім’ї». На кінець звітного року укладено з лікарями 

закладу 43,9 тис. декларацій з відповідною реєстрацією в електронній 

системі охорони здоров’я. Уклали декларації 8305 осіб дитячого та 35581 

особа дорослого населення. 

        Загальна кількість відвідувань лікарів в амбулаторії протягом року 

склала 95,0 тис., кількість відвідувань пацієнтів удома – 3,0 тис. Виконано 

130,0 тис. лабораторних досліджень та 8,0 тис. обстежень з функціональної 

діагностики.    

           Комунальне некомерційне підприємство «Гайсинська 

центральна районна лікарня Гайсинської міської ради» є закладом 

охорони здоров’я, що надає медичну допомогу населенню на вторинному 

рівні. 

       Структуру Гайсинської ЦРЛ формують стаціонарні відділення на 190 

ліжок, відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, 

поліклінічне відділення, жіноча консультація, допоміжні лікувально-

діагностичні (рентгенологічне відділення, клініко-діагностична 

лабораторія, ендоскопічний кабінет та ін.) та адміністративно-господарські 

підрозділи.       

       Загальна кількість працівників закладу – 413. З них лікарів – 84, 

середнього медперсоналу – 180, молодшого медперсоналу – 87, іншого 

персоналу – 62.             

       Фінансування закладу здійснювалося за рахунок різних джерел, 

загальна сума  надходжень на 2023 рік склала 174 166,1 тис. грн.,   в т.ч.: 
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           -  109 564,5 тис. грн. - кошти НСЗУ згідно укладеного договору за 

фактично надані медичні послуги з 16 пакетів медичних гарантій; 

          - 56 747,8 тис. грн. – з фонду міського бюджету; 

           - 6853,8 тис. грн. – дохід від надання платних медичних послуг, 

оренди, благодійні та цільові надходження; 

         - 1000,0 тис. грн. -  інші надходження (відшкодування вартості 

комунальних послуг орендарями). 

       Протягом 2023 року за рахунок коштів з різних джерел фінансування   

(власні кошти, кошти міського бюджету, державний бюджет – 

централізоване постачання) придбано сучасну лікувально-діагностичну 

апаратуру та медичне обладнання на загальну суму 25 112,1 тис. грн.                                                            

        Зокрема для рентгенологічне відділення з метою забезпечення 

своєчасного виявлення захворювань молочної залози закуплена цифрова 

мамографічна система вартістю 8 908,5 тис. грн. На даний час проводяться 

підготовчі роботи для забезпечення монтажу даної системи, а також 

здійснюється виготовлення необхідної документації для отримання з 

Державної інспекції ядерного регулювання України ліцензії на 

експлуатацію мамографічної системи. Це ж відділення в рамках 

централізованого постачання отримало систему рентгенівську пересувну 

типу С-дуги (3 080,0 тис. грн.). Дана система дозволяє здійснювати 

оперативний рентгенконтроль безпосередньо під час хірургічного 

втручання.  

        Суттєво оновлено лікувально-діагностичною апаратурою акушерсько-

гінекологічне відділення. Зокрема придбані інкубатор для новонароджених 

(191,8 тис. грн.), фетальний монітор (77,0 тис. грн.), гістероскоп (1 991,2 

тис. грн.).        

           В звітному році зросла з 6 до 9 стаціонарних ліжок потужність 

відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії. Відповідно 

серйозна увага приділена його доукомплектуванню. Зокрема арсенал 

апаратів штучної вентиляції легень поповнився ще трьома апаратами (1 960 

тис. грн., в т. ч. централізоване постачання – 648,5 тис. грн.), закуплені 

модуль вуглекислого газу основного потоку (230,3 тис. грн.), дефібрилятор 

з функцією синхронізації (245,9 тис. грн.), п’ять моніторів пацієнта (625,0 

тис. грн.). 

        Проведена робота щодо покращення рівня лабораторної та 

інструментальної діагностики. Для цього закуплено в клініко-діагностичну 

лабораторію  гематологічний аналізатор (238,0 тис. грн.), в кабінет 

ультразвукової діагностики – сучасну стаціонарну ультразвукову 

діагностичну систему з датчиками (2 135,7 тис. грн.), в ендоскопічний 

кабінет – відеогастроскоп (1 247,4 тис. грн.). 

    Також слід відмітити поповнення неврологічного відділення 

електроенцефалографом 259,3 тис. грн.), стоматологічного кабінету – 
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стоматологічною установкою (220,7 тис. грн.), стаціонарних відділень -

моніторами пацієнта.  

           Серед іншої (менш вартісної) закупленої лікувально-діагностичної 

апаратури - 3 електрокардіографи, 10 відсмоктувачів медичних, кабіна для 

аудіометрії, Аббе рефрактометр, 2 крісла гінекологічні, світильник 

пересувний медичний, пилка медична, набір хірургічного інструментарію. 

Проведений капітальний ремонт комплексу рентгенівського діагностичного 

цифрового РДК-ВСМ (212,0 тис. грн.). 

        Протягом року проведена закупівля медичних меблів (шафи медичні, 

ліжка функціональні, столи медичні, кушетки, ширми та ін.) на загальну 

суму   2 225,6 тис. грн. 

        Виконаний значний обсяг ремонтно-будівельних робіт. Зокрема, 

проведено ремонт приміщень відділення анестезіології з ліжками для 

інтенсивної терапії.            

       Проведена реконструкція мережі киснезабезпечення закладу з 

під’єднанням до централізованого киснепостачання будівлі акушерського 

стаціонару (935,8 тис. грн.). Облаштований центральний (з тильної 

сторони) вхід в головний корпус. Проведено асфальтування території 

закладу (1 518,9 тис. грн.).                                 

      Укладений договір на капітальний ремонт із заміною вікон головного 

корпусу на суму 1 897,7 тис. грн. 

Здійснюється поточний ремонт приміщень будівлі протитуберкульозного 

кабінету (399,6тис.). Проводиться капітальний ремонт покрівлі головного 

корпусу (3 695, 8 тис. грн.).  

       Протягом року систематично проводились закупівлі лікарських засобів, 

виробів медичного призначення, діагностичних тестів, реактивів та ін. з 

метою забезпечення лікування та обстеження хворих.  

В 2023 році в стаціонарних відділеннях закладу проліковано 10,9 тис.  

хворих. В акушерському стаціонарі прийнято 280 пологів. В стаціонарних 

відділеннях хірургічного профілю виконано 1,4 тис. операцій. 

Загальна кількість відвідувань лікарів поліклініки склала 120 тис. Виконано 

3,3 тис. амбулаторних операцій. Проведено 31,0 тис. рентгенологічних 

досліджень, 1,95 тис. ендоскопічних обстежень, виконано 612,0 тис.  

лабораторних аналізів.                                       

В Гайсинській територіальній громаді реалізацію державної політики в 

сфері культури забезпечують 68 закладів.З них: будинків культури і клубів 

– 35; бібліотек – 23; музеїв – 7; парків -  1; кінотеатрів – 1; мистецьких шкіл 

– 1.                                        

      Протягом 2023 року робота була спрямована на удосконалення та 

збереження діючої мережі закладів культури і мистецтва, зміцнення їх 

матеріально-технічної бази, популяризацію і примноження культурних 

цінностей, задоволення культурних та духовних потреб населення й 
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організацію його дозвілля, зміцнення та розширення культурно-мистецьких 

зв`язків. Нажаль через збройну агресію рф більшість культурно – масових 

заходів проводились з певними обмеженнями та в онлайн режимі. 

В січні в селі Рахнівка була проведена ювілейна зустріч з нагоди 85 

річниці з дня народження Василя Стуса. 

До Дня Соборності України, Дня пам’яті Героїв Крут, вшанування 

ветеранів Афганської війни, Дня визволення міста, Дня пам’яті та 

примирення були організовані мітинги із покладеннням квітів до пам’ятних 

місць. До  цих дат були випущені тематичні ролики з використанням 

патріотичних пісень творчих колективів міста. 

В лютому, до Дня єднання на площі Миру був організований флешмоб 

з використанням Державного Прапора та української атрибутики. Мітинг-

реквієм до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні був проведений біля 

пам’ятного знаку у міському парку культури та відпочинку.  

Дню рідної мови було приурочене засідання літературно-поетичної 

студії «Голубі вітрила» (кер. Г.Затхей), на яку запрошені поети-аматори не 

тільки з нашого міста, але й з Тростянця та Немирова, які ділились своїми 

творчими доробками. 

«Незламні і переможні» – таку назву мав відеоролик, приурочений 

річниці початку повномасштабного вторгнення рашистів в Україну. 

Проводились концертні програми з нагоди річниці створення 

військової частини - «Вірні сини України». Онлайн-програма «Жінки – 

берегині роду» була приурочена Міжнародному жіночому Дню 8 Березня за 

участю кращих виконавців та творчих колективів МБК.  

За звітний період відбулися мітинги з відкриття 7 меморіальних дощок 

захисникам нашої громади. 

Ряд благодійних концертів заслуженої артистки України О.Білоконь 

пройшли в сільських закладах культури та в МБК.  

В березні відзначено 70-річчя з дня створення народного аматорського 

театрального колективу та виставою Н.Крамаренко «А у нас в селі весілля» 

(реж. О.Чучко). 

До Великоднього свята в фойє МБК була організована виставка 

декоративно-прикладного мистецтва, випущено відеоролик «Світле свято 

Воскресіння» за участю кращих творчих колективів МБК. Для дітей та 

молоді було організовано майстер-клас по написанню великодньої писанки 

«Писанка – символ життя». Онлайн-конкурс громади «Великодня писанка». 
Народний аматорський колектив «Берегиня» Рахнівського СБК (кер. Н.Лиса)  

взяв участь в обласному онлайн фестивалі великодніх гаївок «Веснянки 

співаймо – Перемогу закликаймо». 

В День Чорнобильської трагедії 26.04 в МБК було проведено 

тематичну зустріч з ліквідаторами чорнобильської аварії «Гірчить Чорнобиль 

крізь роки» та покладання квітів до пам’ятного знаку. 

Вшануванню поета-земляка та композитора Володимира Дверницького  

приурочене презентація його нової книги «Я вам завдячую за все», відбулася 

ювілейна зустріч з В.Дверницьким, автором 5 збірок з нагоди його 85-річчя. 
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До 122 річниці з дня народження Гната Танцюри – фольклориста-

земляка було організовано онлайн-фестиваль громади з фольклору 

«Народній пісні жити» на тему «Українське весілля» за книгою Г.Т. Танцюри 

«Весілля в Зятківцях». 

Проведені  фестивалі аматорського мистецтва громади, зокрема 

фестиваль «Різдвяне диво – 2023», фестиваль на приз Г.Т.Танцюри 

«Весільний обряд в творчості Г.Танцюри», фестиваль «Скарби Поділля» до 

Дня Незалежності України, фестиваль «Колосок до колоска» в рамках 

обласного проєкту «Золото обжинкової квітки», «Веснянки співаймо – 

Перемогу закликаймо». Взяли участь в обласному проєкті «Страви 

подільської кухні» та в обласних проєктах «Хустка – оберіг роду», 

«Старовинні строї Поділля», в презентації нового видання книги «Пісні 

Явдохи Зуїхи» з виконанням пісень фольклориста-земляка співачкою 

Д.Кучерук, персональній виставці Заслуженого майстра народної творчості 

України Юрія Дяченка  в Обласному центрі народної творчості.  

Творчі колективи МБК в 2023 році брали участь у всеукраїнських і 

міжнародних фестивалях та конкурсах. Так, зокрема у червні народний 

аматорський хоровий колектив (кер. Т.Бурякова) був учасником VII 

Міжнародного фестивалю-конкурсу хорової пісні ім. Іжевського в м. Іллінці 

та виборов почесне ІІІ місце. А також народний хор взяв участь в 

Міжнародному онлайн-проєкті «Моя мистецька Україна» Україна-

Словаччина та зайняв І місце. 

Народний аматорський хореографічний колектив «Пірует» 

(кер. В.Телятникова) взяв участь у Всеукраїнському багатожанровому 

фестивалі талантів «We are Ukrainian» і зайняв ІІ та ІІІ місця у різних вікових 

категоріях. 

В обласному мистецькому проєкті «Золото обжинкової квітки», 

приуроченому Дню Незалежності України, взяли участь працівники клубних 

установ громади, на якому представили виставкові експозиції майстринь з 

с. Ярмолинці, с. Куна, с. Мелешків та с. Бубнівка. 

В обласному онлайн-фестивалі «Подільські барви» національних 

культур взяв участь сімейний дует Дорців. 

На Міжнародний конкурс мистецтв «Європейська осінь» Україна-

С0ловаччина був запрошений вокальний ансамбль МБК (кер. Т.Бурякова), 

який зайняв І місце. В цьому ж конкурсі взяв участь духовий оркестр МБК 

(кер. М.Бондар), який теж виборов І місце. 

В обласному фестивалі «Театральна осінь – 2023» в смт. Тростянець 

виступив народний аматорський театр МБК (реж. О.Чучко) з виставою «А у 

нас в селі весілля» та був відзначений дипломом за участь і відзнаками за 

«кращий акторський ансамбль» та «кращу чоловічу роль». 

Фольклорний колектив «Рідня» (кер. Л.Горошко) прийняв участь у 

V Міжнародному конкурсі «Під маскою легенд – 2023» та був нагороджений 

дипломом Лауреата І ступеня. 

Усього за звітний період працівниками МБК випущено 61 відеоролик  

,0різної тематики за участю творчих колективів МБК та громади.  
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Протягом року працювали 26 гуртків аматорської творчості, 9 з яких – 

дитячі. З числа 16 народних аматорських колективів 14 в цьому році 

підтвердили звання «народний аматорський». 

      Мережа бібліотек Міністерства культури та інформаційної політики 

України у Гайсинській територіальній громаді Гайсинського району складає 

23 бібліотеки (1 центральна бібліотека, 22 бібліотеки – філії).    У бібліотеках 

організовано 293 місця для користувачів. Усі бібліотеки мають комп’ютерне 

обладнання, розмножувальну техніку – 17, функціонує 69 комп’ютерів з 

доступом до інтернету, 103 одиниці мультимедійних засобів, зону WI-FI – 

мають 16 бібліотек.  

       Протягом 11 місяців бібліотеки системи обслужили  19 тис.  користувачів 

різних категорій населення, в т.ч. дітей 4 тис. З числа внутрішньо 

переміщених осіб до наших бібліотек записалося 328 осіб.  Видача 

документів складає 250 тис.  примірників документів.  

       Бібліотечний фонд системи є основним інформаційним ресурсом 

бібліотек громади і станом на  01.10.2023 р. він становить 198895 прим. 

Протягом поточного року фонди системи поповнились за рахунок Обласної 

програми поповнення бібліотечного фонду та як подарунки.  

        Бібліотеки Гайсинської міської територіальної громади входять 

в Мережу Хабів цифрової освіти, тобто є місцями, де кожен громадянин 

може безоплатно здобути цифрові навички та отримати доступ до цифрових 

послуг, а бібліотекарі − є амбасадорами цифрової освіти, які надають  

допомогу в набутті навичок користування платформою «Дія. Цифрова 

освіта». 

З метою актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною 

агресією рф проти України  з фондів Гайсинської ЦБС вилучено 9822 прим. 

документів. 

         Традиційно в бібліотеках були проведені заходи до державних свят та 

історичних подій. Серед форм і методів – бібліотечні виставки, години 

історії, історичні екскурси, листівки воїнам,  і, нажаль, години пам'яті. 

У сфері туризму працюють 7 музеїв Гайсинської громади, які 

проводять безкошовні екскурсії. 

Протягом звітного періоду 2023 року музейні заклади громади 

відвідали 14076 чол.( з них учнів та студентів  - 7230 чол.). Серед 

відвідувачів за цей час були жителі громади, внутрішньо переміщені особи, 

волонтери, військові, представники громадських організацій – місцевих та 

міжнародних, гості з-за кордону (американські волонтери). Було проведено 

1507 екскурсій.  

        Директор музею гончарного мистецтва, заслужений майстер народної 

творчості України Тетяна Шпак з метою збереження елемента НКС 

«Традиція орнаментального розпису Бубнівської кераміки» проводить 

екскурсії та навчання студентів Тульчинського училища культури. 04 жовтня 

студенти усіх курсів ц/к декоративно-прикладного мистецтва ТФКК (50 чол.) 

в рамках навчальної екскурсії-експедиції, відвідали Новоселівський музей 

гончарного мистецтва братів Герасименків. В рамках проекту «Гуманітарна 
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допомога в Україні», який реалізовується ГО «ВІСЬ» м. Вінниця за 

підтримки Solidar Suisse для ВПО були проведені екскурсії та майстер-класи 

на базі музею. 

 З метою  розвитку туристичного краєзнавства на території Гайсинської 

міської територіальної громади, приваблення туристів розроблено 

туристичний паспорт громади, А в листопаді з туристичним потенціалом 

громади були ознайомлені учасники Міжнародного форуму «Туристичними 

шляхами українського Поділля - 2023». Для гостей була підготовлена 

виставка робіт заслуженого майстра народної творчості Тетяни Шпак.  

Задля покращення матеріально-технічної бази музею Василя Стуса с. 

Рахнівка було написано проект та отримано перемогу у конкурсі соціальних 

ініціатив від МХП, завдяки якому в музеї з’явились нові технічні 

мультимедійні засоби. 

Значна робота проведена у напрямку завершення ремонту приміщення 

«Музей етнографії, фольклору та народних ремесел», який розташований в с. 

Зятківці. Наразі ведеться робота по облаштуванню стендів, полиць, шаф, 

виставкових підставок та продовжується збір експонатів. 

             

Розвиток громадянського суспільства є однією з найважливіших умов 

становлення України як європейської держави з високим рівнем 

демократичних цінностей та консолідації суспільства.  

З метою безпосереднього залучення представників заінтересованих 

сторін до обговорення шляхів формування та реалізації державної політики 

проводяться публічні заходи.  

Представники інститутів громадянського суспільства входять до 

консультативно-дорадчих органів при органах виконавчої влади міської ради.  

За активної підтримки Гайсинської міської ради, а також усієї 

Гайсинської громади реалізовано ініціативу громадської організації «Спілка 

учасників бойових дій АТО Гайсина і Гайсинського району», працює та 

розвивається музей Бойової слави учасників АТО, меморіал та Парк пам’яті і 

слави героям-учасникам АТО.  

 Інформування про проведення консультацій та роботу з громадськістю 

здійснюється через офіційний сайт Гайсинської міської ради та засоби 

масової інформації. 
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ІІ. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ НА 2024 РІК 

 

Основною метою Програми є вирішення соціальних проблем та 

покращення рівня життя населення, відновлення сталого економічного 

розвитку територіальної громади завдяки впровадженню 

 Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на 

період до 2027 року, Стратегії розвитку Гайсинської міської територіальної 

громади до 2030 року. У Програмі передбачений комплекс завдань та 

заходів, спрямованих на стабілізацію роботи і розвиток основних галузей 

виробничої та соціальної сфери громади. 

Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації 

наступних пріоритетних напрямів: 

 стабілізації роботи промислових підприємств, нарощування 

обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції, розширення її 

асортименту та підвищення якості за рахунок оновлення матеріально-

технічної бази відповідно до новітніх досягнень науки, технологій та 

світових стандартів; 

 сприяння розвитку різних форм кооперації, фермерства, 

забезпечення доступності ринків збуту для малих та середніх виробників 

сільськогосподарської продукції; 

 створення умов для надходження інвестицій  в 

агропромисловий комплекс з метою перетворення його на ефективний, 

конкурентоспроможний на внутрішньому і зовнішньому ринках сектор 

економіки; 

 раціонального використання бюджетних коштів, зміцнення 

бюджетної та фінансової дисципліни, підвищення якості послуг, що 

надаються за рахунок місцевого бюджету, покращення платіжної дисципліни 

суб’єктів господарювання; 

 підвищення якості надання медичних та освітянських послуг; 

 створення сприятливих умов для надходження в громаду 

вітчизняних та іноземних інвестицій, підвищення інвестиційного іміджу 

Гайсинщини; 

  створення умов для розвитку підприємницької діяльності та 

поліпшення бізнес-клімату громади шляхом залучення фінансових та 

інвестиційних ресурсів у сферу малого підприємництва, розширення мережі 

інфраструктури підприємництва; 

 продовження впровадження енергозберігаючих заходів у 

закладах бюджетної сфери та житлово-комунального господарства, 

стимулювання раціонального використання енергоресурсів, використання 

альтернативних видів палива та запровадження енергозберігаючих 

технологій у галузях виробництва; 

 забезпечення населення громади доступним, якісним та 

комфортним житлом шляхом капремонту існуючого житлового фонду, 

підвищення якості житлово-комунальних послуг;  
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 збереження культурної спадщини та зміцнення матеріально-

технічного стану закладів культури та мистецьких колективів, створення 

умов для організації дозвілля та розвитку аматорської мистецької творчості, 

сприяння в проведенні культурно-мистецьких заходів в сільських населених 

пунктах громади; 

 розвиток туристичної галузі шляхом розвитку рекреаційно-

туристичних територій громади, створення нових туристичних маршрутів, 

налагодження міжмуніципальної співпраці в галузі культури та туризму. 
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РОЗДІЛ ІІІ.  

ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ГОЛОВНИХ ПРОБЛЕМ ТА 

ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ 
 

             3.1. Реалізація державної політики в галузях оборонної роботи, 

забезпечення законності, правопорядку, прав і свобод громадян, 

підготовка і ведення національного супротиву. 

 

Пріоритет  1. Забезпечення реалізації повноважень, передбачених 

законодавством в галузі оборони. 

 

Шляхи досягнення: 

 розширення існуючого фонду захисних споруд, підтримання їх у 

готовності до прийому населення. 

 

Очікувані результати: 

 своєчасне оповіщення органів управління і населення громади та 

області про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій; 

інформування про правила поведінки в таких ситуаціях; 

 забезпечення укриття населення громади в захисних спорудах всіх 

типів. 

 

Пріоритет 2. Забезпечення реалізації повноважень, передбачених 

законодавством, з питань законності, правопорядку, прав і свобод 

громадян. 

 

Шляхи досягнення: 

 реалізація заходів, спрямованих на виконання загальнодержавних і 

обласних і міських програм у правоохоронній сфері та забезпечення 

обороноздатності держави, контроль за їх виконанням; 

 проведення моніторингу стану забезпечення законності і правопорядку 

та вжиття невідкладних заходів з метою недопущення порушень 

громадського порядку і ускладнення криміногенної ситуації; 

 забезпечення взаємодії органів виконавчої влади громади у питаннях 

          здійснення спільно з правоохоронними органами громади цільових                                            

          заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин і умов, 

що  сприяли їх учиненню; 

 сприяння діяльності громадських формувань з охорони громадського 

порядку та їх матеріально-технічному забезпеченню, активізації 

профілактичної роботи з питань боротьби із злочинністю, охорони 

громадського порядку. 
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Очікуваний результат: 

 обізнаність населення щодо стану протидії злочинності у громаді; 

 підвищення авторитету місцевої поліції серед ммешканців громади; 

 зменшення рівня злочинності серед населення, у т.ч. неповнолітніх та її 

профілактика. 

 

Пріоритет  3. Здійснення комплексу заходів цивільного захисту на 

території громади. 

 

Шляхи досягнення: 

 дотримання правил проектування, монтажу та налагодження систем 

раннього виявлення надзвичайних ситуацій; 

 визначення осіб, відповідальних за експлуатацію систем раннього 

виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей на кожному 

потенційно - небезпечному об’єкті; 

 проведення під час виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах і 

територіях аварійно - рятувальних робіт та ліквідація їх наслідків; 

 запровадження комплексу організаційних, інженерних та матеріально 

технічних заходів з метою запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, мінімізації їх наслідків та організації життєзабезпечення 

постраждалих. 

 

Очікувані результати: 

 підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації 

обумовлені природними чинниками та техногенними аваріями; 

 забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, захист його і 

територій громади при загрозі й виникненні надзвичайних ситуацій; 

 підвищення рівня захисту населення громади. 

       

             3.2. Відновлення економічної спроможності як основа стійкого 

розвитку. Продовольча безпека. 

 

Пріоритет 1. Оновлення промислового виробництва як основа 

економічного зростання регіону. 

 

Шляхи досягнення: 

 впровадження у галузі промисловості найбільших інвестиційних 

проектів, що забезпечать значний поштовх розвитку виробничої сфери; 

 надання підтримки вітчизняним підприємствам для участі у 

виставково-ярмаркових заходах всіх рівнів; 

 проведення роботи з вивчення ринку збуту та пошуку зарубіжних 

партнерів для взаємовигідного співробітництва; 

 систематично поновлювати на сайті міської ради та інформаційному 

порталі Вінниччини інформацію щодо інвестиційно-промислового 

потенціалу громади; 



 

 

38 

 нарощення обсягів виробництва на промислових підприємствах 

району; 

 сприяння участі товаровиробників у виставково-ярмарковій діяльності 

з метою підвищення конкурентоспроможності продукції, встановлення 

корисних ділових контактів; 

 розвиток державно-приватного партнерства при впровадженні 

інвестиційних проєктів; 

 забезпечення дотримання  вимог законодавства щодо публічності та 

прозорості діяльності під час підготовки, прийняття, відстеження 

результативності і перегляду регуляторних актів;  

 систематичне оновлення баз даних інвестиційних пропозицій у  

пріоритетних сферах інвестування, вільних об’єктів нерухомості, 

земельних ділянок тощо;  

 створення інвестиційного паспорту громади. 

 

Очікувані результати: 

 досягнення високотехнологічної інноваційної моделі розвитку 

промисловості; 

 модернізація промислового виробництва, зменшення його          

енергоємності за рахунок впровадження нових технологій; 

 активізація зовнішньоекономічних зв’язків підприємств району; 

 підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції на 

світовому ринку; 

 стимулювання сталого зростання реальних обсягів продукції 

промисловості за допомогою впровадження енергоощадних технологій 

та одночасним зменшенням навантаження на навколишнє природне 

середовище. 

 

Пріоритет 2. Забезпечення виробництва сільськогосподарської продукції 

та харчових продуктів, підтримка розвитку малого аграрного 

підприємництва. 

 

Шляхи досягнення: 

 

 утвердження приватної власності в аграрному секторі, сприяння 

розвитку 

     орендних відносин на землю та майно; 

 розширення інвестування агропродовольчої сфери, заохочення 

розвитку великотоварного сільськогосподарського виробництва; 

 сприянні участі сільгоспвиробниками в регіональних ринках в 

спеціалізованих сільськогосподарських аукціонах і ярмарках, 

створення мережі фірмової торгівлі; 

 сприяння зменшенню енергоємності виробництва за рахунок 

впровадження прогресивних технологій, устаткування та обладнання, 

оптимізації структури енергоспоживання; 
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 регулярне інформування сільськогосподарських підприємств  району 

про наукові досягнення в сфері енергозберігаючих технологій та  

інноваційні технології вирощування с/г культур; 

 розвиток молочного скотарства, будівництво та реконструкція молочно 

товарних ферм, впровадження інноваційних технологій виробництва 

молока; 

 проведення інформаційних заходів щодо створення сімейних  

фермерських 

господарств   як повноцінних учасників організованого аграрного 

ринку; 

 стимулювання в сільській місцевості зайнятості населення в сфері   

сільськогосподарського товарного виробництва; 

 подальший розвиток аграрного ринку, створення сприятливих умов для 

розвитку сільськогосподарської кооперації. 

 

Очікувані результати: 

 

 забезпечення стабільного та ефективного функціонування аграрної 

сфери та агропромислового комплексу, орієнтація їх на задоволення 

внутрішніх та експортних потреб в продукції сільського господарства 

та продуктів її переробки, вирішення соціально-економічних проблем 

села; 

 збільшення кредитування аграрного сектору; 

 розширення сфери застосування праці і забезпечення зайнятості 

сільського населення, розвиток інфраструктури села; 

 малі і середні виробники різних організаційно-правових форм 

матимуть однакові умови господарювання в аграрному секторі; 

 сімейні фермерські господарства стануть повноправними учасниками 

ринків матеріальних, фінансових ресурсів та сільськогосподарської 

продукції;  

 підвищення рівня товарності виробленої продукції, а також рівня 

отриманих доходів сільськими мешканцями та соціальний захист; 

 забезпечення стабільної цінової ситуації на продовольчому ринку за 

рахунок його достатнього насичення продовольчими товарами та 

створення конкурентного ринкового середовища. 

 

Пріоритет 3. Впровадження ресурсо-енергозберігаючих технологій в 

системі життєзабезпечення населених пунктів. 

Шляхи досягнення: 

 продовження впровадження енергозберігаючих заходів в бюджетних 

закладах та в приватних домогосподарствах (квартирах) шляхом заміни 

віконних та дверних блоків, заміни та утеплення дахів, встановлення 

енергозберігаючих ламп; 

 проведення енергоефективної перебудови підприємств, спрямованої на 

зниження матеріало - та енергоємності виробництва; 
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 зменшення обсягів споживання природного газу, заміна його на 

альтернативні види палива; 

 популяризація серед населення через засоби масової інформації                   

ефективного та ощадливого споживання паливно-енергетичних 

ресурсів; 

 регулярне інформування підприємств та установ громади про наукові 

досягнення в сфері енергозберігаючих технологій та організації, які 

можуть надавати відповідні послуги.  

 

Очікувані результати: 

 зменшення залежності споживачів від імпорту енергоресурсів та 

підвищення рівня їх енергетичної безпеки; 

 зменшення обсягів виробничих витрат та невиробничих втрат 

енергоносіїв; 

 переведення закладів соціально-культурної сфери області на 

альтернативні природному газу джерела енергії; 

 відповідність житлового фонду сучасним вимогам енергозбереження 

стосовно теплового опору, підвищення експлуатаційних якостей 

житлового фонду до сучасних стандартів; 

 

Пріоритет 4. Розвиток сфери торгівлі та послуг. 

Шляхи досягнення: 

 посилення контролю за торгівлею у невстановлених місцях; 

 створення сучасних підприємств торгівлі та побуту, розширення їх 

мережі з урахуванням оптимального розміщення об’єктів, подальше 

впровадження сучасних стандартів торговельного і побутового 

обслуговування населення; 

 забезпечення належної якості торговельного обслуговування 

населення; 

 удосконалення функціонування організованих ринків; 

 подальший розвиток сучасної інфраструктури для гарантованого 

надання населенню необхідних побутових послуг, розширення їх видів; 

 створення у сільських населених пунктах комунально-побутових 

підприємств, кооперативів та інших суб’єктів господарювання, 

розширення видів надання необхідних послуг сільським жителям. 

 

Очікувані результати: 

 

 підвищення ефективності здійснення торговельної діяльності у 

відповідності до вітчизняних правових норм за економічно 

обґрунтованими цінами; 

 заповнення внутрішнього ринку якісними вітчизняними товарами; 

 створення сільської мережі підприємств побутового обслуговування   

населення; 

 розвиток ринків збуту вітчизняної продукції, зростання експорту; 
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 підвищення  якості автотранспортного обслуговування населення у                   

сільській місцевості.  

 

Пріоритет 5. Розвиток малого та середнього бізнесу  

 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення зменшення регуляторного тиску на бізнес-середовище 

шляхом прийняття доцільних економічно обґрунтованих регуляторних 

актів у сфері господарської діяльності;  

 удосконалення форм і методів взаємодії між органами виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та бізнесом шляхом налагодження дієвої 

співпраці з громадськими об’єднаннями та організаціями підприємців; 

 подальше спрощення процедур надання адміністративних послуг; 

 забезпечення ефективного функціонування центрів надання 

адміністративних послуг, в тому числі проведення навчання 

адміністраторів; 

 розширення і підтримка діяльності мережі інфраструктури підтримки 

підприємництва; 

 запровадження механізмів фінансової підтримки підприємництва; 

 обмеження втручання органів держаної влади у господарську діяльність 

та вдосконалення роботи органів державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності; 

 фінансова підтримка на конкурсній основі (відшкодування відсоткових 

ставок за кредитами); 

 підтримка на конкурсній основі проектів стартапів підприємців-

початківців. 

 

Очікувані результати: 

 створення прозорого механізму взаємодії органів державної 

влади та       

 суб’єктів підприємницької діяльності; 

 зменшення втручання центральних і місцевих органів виконавчої 

влади у діяльність суб’єктів господарювання; 

 збільшення кількості зайнятих на малих підприємствах та 

кількості самозайнятих підприємницькою діяльністю; 

 збільшення надходжень до місцевого бюджету від діяльності 

суб’єктів малого підприємництва; 

 покращення якості надання адміністративних послуг населенню 

та суб’єктам господарювання. 
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Пріоритет 6. Забезпечення належного функціонування, відновлення та 

розвитку транспортної інфраструктури. 

 

Шляхи досягнення: 

 поліпшення стану автомобільних доріг комунальної власності 

населених пунктів громади, шляхом поточного ремонту; 

 реконструкція, ремонт та утримання автомобільних доріг загального 

користування на рівні світових стандартів; 

 сприяння в оновленні основних виробничих фондів (рухомого складу 

автотранспорту), забезпечення безпечної роботи транспорту, 

впровадження енергозберігаючих технологій; 

 удосконалення сфери автотранспортних послуг громади; 

 забезпечення недопущення до експлуатації транспортних засобів з 

технічними несправностями; 

 облаштування вулиць місцями для паркування транспортних засобів; 

 забезпечення безпечної роботи транспорту. 

 

Очікувані результати: 

 забезпечення населених пунктів громади сучасними автомобільними 

дорогами; 

 забезпечення в повному обсязі потреб населення, зокрема осіб 

пільгових категорій, всіма видами соціально значущих транспортних 

послуг; 

 забезпечення оновлення рухомого складу пасажирського транспорту 

загального користування; 

 розвиток громадського ринку транспортних послуг. 

 

Пріоритет 7. Подальший розвиток міжнародного та транскордонного 

співробітництва. Співпраця з міжнародними організаціями та місіями. 

 

Шляхи досягнення: 

 проведення активної інформаційної політики щодо інвестиційного 

потенціалу Гайсинської територіальної громади, сприяння залученню 

суб’єктів підприємництва до участі в інвестиційних форумах, 

конференціях, семінарах; 

 організація поїздок економічної місії підприємців громади до громад 

партнерів Вінницької області та ближніх країн, країн ЄС для 

перейняття досвіду у формуванні активної інвестиційної позиції та 

налагодження ділових контактів для подальшого виходу на зовнішні 

ринки та створення спільних підприємств; 

 висвітлення позитивного досвіду інвестиційної діяльності на семінарах, 

конференціях, виставках; 

 створення умов для збільшення обсягів інвестицій в реальний сектор 

економіки громади;  
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 забезпечення максимального сприяння реалізації інвестиційних 

проектів, в тому числі із залучення та впровадження іноземних 

інвестицій. 

 

Очікувані результати: 

 створення додаткових робочих місць; 

 забезпечення проведення прозорої та відкритої інвестиційної 

політики; 

 збільшення надходжень прямих іноземних інвестицій в економіку 

громади. 

 

Пріоритет 8. Підвищення ефективності реалізації державної політики 

зайнятості. 

 

Шляхи досягнення: 

 стимулювання розвитку підприємництва та самозайнятості, надання 

безповоротної державної допомоги фізичним особам, суб’єктам 

господарювання у формі грантів на створення або розвиток власного 

бізнесу; 

 забезпечення створення гідних умов праці та детінізацію відносин у 

сфері зайнятості населення, забезпечити надання допомоги з підбором 

персоналу релокованим підприємствам; 

 забезпечення розвитку інклюзивного ринку праці, сприяння зайнятості 

молоді; 

 сприяння зайнятості в сільській місцевості у зв’язку із зниженням 

потреби сільського господарства в затратах живої праці за рахунок 

максимальної механізації виробничих процесів у рослинництві та у 

зв’язку з його сезонністю. 

 

Очікувані результати: 

 розвиток економіки як основи для забезпечення продуктивної 

зайнятості та створення нових робочих місць в умовах збройної агресії 

російської федерації; 

 організація роботи державної служби зайнятості з надання 

інноваційних послуг на ринку праці з використанням мережі Інтернет, 

чат-ботів, Googl-форм, Єдиного порталу державних послуг Дія; 

 розвиток системи професійної (професійно-технічної) освіти та 

забезпечення створення умов для професійного навчання впродовж 

життя, у тому числі з використанням Державних навчальних закладів, 

центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості; 

 реалізація ефективної державної політики у сфері трудової міграції, 

надання допомоги у працевлаштуванні внутрішньо-переміщених осіб у 

тому числі на релоковані підприємства. 
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 3.3. Забезпечення оптимального та безперешкодного функціонування 

соціальної та гуманітарної сфери. 

 

Пріоритет 1. Надання доступних та якісних освітніх послуг в умовах 

правового режиму воєнного стану. 

 

Шляхи досягнення: 

 формування спроможної мережі закладів освіти, класів та учнів у них, 

забезпечення якісним та кількісним складом педагогічних працівників; 

 забезпечення усіма формами навчання (очною, змішаною, дистанційною) 

у залежності від безпекової ситуації та можливостей закладів освіти;  

 зарахування до закладів освіти дітей із числа внутрішньо переміщених 

осіб; 

 організація інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми 

потребами;  

 забезпечення підвищення рівня професійної майстерності педагогічних 

працівників;  

 формування стратегій розвитку закладів, спрямованих на підвищення 

якості освітньої діяльності; 

 створення та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти; 

 реалізація освітніх проєктів;  

 організація підвозу учасників освітнього процесу, харчування дітей в 

закладах освіти, організації дозвілля дітей у закладах позашкільної 

освіти;  

 виконання заходів, спрямованих на реалізацію Стратегії національно-

патріотичного виховання; 

 виконання заходів, спрямованих на збереження життя і здоров’я усіх 

учасників освітнього процесу; 

 матеріальне та моральне заохочення до педагогічних працівників з метою 

підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку і здійснення 

інноваційної освітньої діяльності;  

 координація гуманітарної допомоги для доступності та безперервності 

навчання тощо; 

 впровадження програм надання психологічної реабілітації, адаптації та 

підтримки дітям в умовах війни, залучення та підготовка психологів, 

інформаційна підтримка тощо; 

 забезпечення повноцінного функціонування закладів освіти шляхом 

модернізації їх матеріально-технічної бази. 

 

Очікувані результати: 

 створення безпечних умов для здобувачів освіти, забезпечення 

доступності та безперервності навчання в умовах правового режиму 

воєнного стану; 
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 заповнення чисельності закладів освіти зарахуванням до них дітей із 

числа внутрішньо переміщених осіб; 

 стабільне та повноцінне функціонування закладів освіти шляхом 

модернізації їх матеріально-технічної бази; 

 розвиток інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми 

потребами;  

 стимулювання фахової діяльності педагогічних працівників та їх рівня 

професійної майстерності ; 

 покращення якості внутрішньої системи забезпечення рівня освіти; 

 стабільна та ефективна організація процесу підвозу учасників 

освітнього процесу, їх харчування, дозвілля у закладах позашкільної 

освіти, гуманітарної допомоги; 

 ефективна реалізація заходів матеріального та морального заохочення 

до педагогічних працівників з метою підвищення якості освітньої 

діяльності, саморозвитку і здійснення інноваційної освітньої 

діяльності;  

 збільшення ефективності впровадження програм надання 

психологічної реабілітації, адаптації та підтримки дітям в умовах 

війни, залучення та підготовка психологів, інформаційна підтримка 

тощо. 

 

Пріоритет 2. Створення конкурентоспроможної мережі закладів 

охорони здоров’я в межах єдиного медичного простору. 

 

Шляхи досягнення: 

 здійснення заходів, спрямованих на розвиток та зміцнення матеріально-

технічної бази закладу охорони здоров’я: проведення капітального 

ремонту та реконструкції харчоблоку; благоустрій території; заміна 

покрівлі головного лікувального корпусу; 

   продовження модернізації та переоснащення медичного обладнання та 

апаратури закладу охорони здоров’я з метою приведення його у 

відповідність до табелю оснащення, затвердженого наказом МОЗ 

України; 

   забезпечення закладів охорони здоров’я медикаментами та виробами 

медичного призначення у відповідності до стандартів та протоколів 

лікування; 

   забезпечення кількісного та якісного складу лікарського персоналу 

закладу охорони здоров’я відповідно до потреби, підвищення рівня 

його кваліфікації. 

 

Очікувані результати: 

 

 покращення якості надання медичних послуг населенню; 

 зміцнення матеріально-технічної бази закладу охорони здоров’я; 
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 підвищення рівня конкурентоспроможності закладу охорони здоров’я 

на ринку надання медичних послуг.  

 

Пріоритет 3. Зниження смертності хворих громади від серцево-судинної 

патології шляхом реалізації субпроєкту Світового банку «Складова 

розвитку системи охорони здоров’я Гайсинської територіальної  

громади, яка направлена на покращення медичної допомоги із серцево- 

судинною патологією». 

 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення ефективного функціонування ліжок кардіологічного 

профілю закладу охорони здоров’я, максимально повної госпіталізації 

пацієнтів з гострою серцево-судинною патологією; 

 подальше оновлення електрокардіографічною та іншою лікувально-

діагностичною апаратурою закладу охорони здоров’я, забезпечення його 

ферментативними тестовими системами для діагностики гострого 

коронарного синдрому, реактивами та іншими матеріалами для 

діагностики дисліпопротеїнемій та проведення інших лабораторних 

методик пацієнтам кардіологічного профілю; 

 забезпечення закладу охорони здоров’я фібринолітичними препаратами 

та активне використання тромболізису при лікуванні хворих з гострим 

коронарним синдромом; 

 контроль своєчасного скерування осіб в заклади третинного рівня для 

проведення коронарографії та стентування (в гострий період в рамках 

терапевтичного вікна та в плановому порядку); 

 ефективна взаємодії закладів охорони здоров’я первинної медико-

санітарної допомоги, вторинного та третинного рівнів надання медичної 

допомоги, підрозділів екстреної медичної допомоги та маршруту 

пацієнта при серцево-судинній патології, особливо при гострих станах; 

 забезпечення ефективної співпраці медичних працівників закладу 

охорони здоров’я з інтервенційними кардіологами обласного центру з 

метою проведення хворим на гострий коронарний синдром та 

стенокардію коронарографії та стентування; 

 подальше впровадження освітніх програм серед населення щодо 

значення факторів ризику в профілактиці та розвитку серцево-судинної 

патології. 

 

 

 

Очікувані результати: 

 зниження рівнів захворюваності, інвалідності та смертності населення 

від серцево-судинної патології; 

 покращення якості та доступності медичних послуг пацієнтам 

кардіологічного профілю; 
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 зміцнення матеріально-технічної бази підрозділів з надання медичної 

допомоги хворим на серцево-судинні захворювання; 

 підвищення базового рівня обізнаності населення з питань 

профілактики, діагностики та лікування серцево-судинних 

захворювань. 

 

Пріоритет 4. Створення якісної системи спеціалізованої інфекційної 

допомоги пацієнтам громади.  

 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення створення в закладі охорони здоров’я стаціонарного 

ліжкового фонду інфекційного профілю у відповідності до 

епідеміологічної ситуації із захворюваністю на гостру респіраторну 

хворобу COVID-19 та інші інфекційні захворювання; 

 здійснення заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної 

бази інфекційного відділення та допоміжних підрозділів: проведення 

капітального ремонту та реконструкції інфекційного відділення; 

встановлення парового автоклаву на 500 л; встановлення обладнання 

для знезараження медичних відходів категорії В; 

 модернізація та дооснащення інфекційного відділення медичним 

обладнанням та апаратурою з метою приведення його у відповідність до 

табелю оснащення, затвердженого наказом МОЗ України. 

 забезпечення інфекційного відділення медикаментами та виробами 

медичного призначення у відповідності до стандартів та протоколів 

лікування, антисептичними та дезінфікуючими засобами, медичний 

персонал – засобами індивідуального захисту; 

 проведення постійної інформаційно-роз’яснювальної роботи, 

направленої на протидію поширення та подолання гострої 

респіраторної хворобиCOVID-19 та профілактику інших інфекційних 

захворювань. 

 

Очікувані результати: 

 покращення якості стаціонарної медичної допомоги пацієнтам 

інфекційного профілю; 

 зниження рівнів захворюваності та смертності від гострої респіраторної 

хвороби COVID-19 та інших інфекційних захворювань; 

 зміцнення матеріально-технічної бази інфекційного відділення та 

допоміжних підрозділів; 

 підвищення обізнаності населення з питань профілактики інфекційних 

захворювань. 

 

Пріоритет 5. Покращення ефективності соціального захисту населення 

громади, зокрема внутрішньо переміщених осіб. 
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Шляхи досягнення: 

 підвищення рівня професійної компетентності працівників з питань 

соціального захисту населення та надання адміністративних послуг 

соціального характеру;  

 соціальна підтримка вразливих верств населення шляхом забезпечення 

отримання державних допомог, надання передбачених державою пільг 

та компенсацій;  

 оприлюднення на офіційному сайті міської ради та в міських газетах 

інформаційних новин для ВПО, про ключові проблеми та їх можливі 

шляхи вирішення, щодо отримання ними пільг та соціальних гарантій, 

передбачених законодавством. 

 

Очікувані результати:  

 підвищення якості надання мешканцям  територіальної громади 

адміністративних послуг соціального характеру за результатами 

підвищення рівня професійної компетентності працівників з питань 

соціального захисту населення та надання адміністративних послуг 

соціального характеру;  

 зниження рівня бідності соціально вразливих категорій населення, 

соціальна підтримка та реалізація державних гарантій окремих 

категорій громадян, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. 

 

Пріоритет 6. Соціальна підтримка учасників АТО/ООС та їх сімей, сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, сімей героїв Небесної Сотні з 

Гайсинської територіальної громади а також ветеранів війни. 

 

Шляхи досягнення: 

 впровадження нових видів матеріальної підтримки учасників 

АТО/ООС та їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС 

з метою гідного вшанування пам'яті Героїв (надання матеріальної 

допомоги учасникам АТО /ООС членам сімей захисників України, які 

загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України та одноразової матеріальної допомоги на поховання 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС);  

 впровадження та розвиток інноваційних проектів шляхом надання 

допомоги і підтримки учасникам АТО/ООС, сімей героїв Небесної 

Сотні, а також ветеранам війни;  

 здійснення заходів розвитку сімейного дозвілля, психологічного 

сімейного розвантаження членів сімей учасників АТО/ООС, загиблих 

(померлих) учасників АТО/ООС, а також сімей героїв Небесної Сотні.  

 

Очікувані результати:  

 соціальна підтримка та покращення матеріального стану родинам 

учасників АТО/ООС, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 

сімей героїв Небесної Сотні;  
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 психоемоційне розвантаження, налагодження контакту, згуртування 

членів родини учасників АТО/ООС, загиблих (померлих) учасників 

АТО/ООС, а також сімей героїв Небесної Сотні. 

 

Пріоритет 7. Забезпечення системної та комплексної політики у сфері 

підтримки сім’ї. Запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми. 

Забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків. 

 

Шляхи досягнення:  

 забезпечення можливостей отримання допомоги з питань запобігання 

домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі і ризиком 

потрапляння в ситуації торгівлі людьми;  

 забезпечення підтримки сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах або знаходяться у зоні ризику щодо потрапляння в такі 

ситуації;  

 проведення інформаційно-консультаційних заходів з метою 

роз’яснення соціальних та економічних загроз нелегальної трудової 

міграції, ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми; 

 проведення заходів з метою подолання тендерних стереотипів та їх 

впливу на стратегію побудови кар’єри та професійну поведінку.  

 

Очікувані результати:  

 забезпечення в суспільстві підвищення престижу паритетної сім’ї;  

 зменшення кількості сімей, у яких існує ризик насильства; 

 створення дієвих механізмів які постраждали від домашнього 

насильств;  

 врегулювання процесів трудової міграції та гендерної рівності. 

 

Пріоритет 8. Забезпечення прав дітей, зокрема, внутрішньо 

переміщених, постраждалих від збройних конфліктів та військових дій, 

реалізація права кожної дитини на сімейне оточення, профілактика 

соціального сиріцтва. 

 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення доступу населення до інформації з питань влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до 

сімейних форм виховання; 

 розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених    

батьківського піклування; 

 організація профілактичних рейдів та операцій на території 

Гайсинської        міської ради для виявлення причин, що зумовлюють 

дитячу бездоглядність та безпритульність, інші негативні прояви в 

дитячому середовищі, вчасне виявлення дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, забезпечення влаштування дітей до 

центрів соціально-психологічної реабілітації дітей; 
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 надання статусу дітям - сиротам, дітям позбавленим батьківського 

піклування, дітям, які постраждали в наслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів; 

 облік, систематичне обстеження умов проживання, та всебічна 

підтримка внутрішньо переміщених осіб. 

 

Очікувані результати: 

 формування у населення культури позитивного сприйняття сімейних 

форм влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

 влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

до сімейних форм виховання; 

 запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності; 

 забезпечення  соціально – правового захисту дітей. 

 

Пріоритет 9. Реалізація програм доступного житла в області. 

Забезпечення права на житло. 

 

Шляхи досягнення: 

 спрямування з місцевих бюджетів асигнувань для забезпечення житлом 

громадян, будівництва доступного житла, кредитування молодих сімей 

та індивідуальних сільських забудовників; 

 здійснення контролю за введенням в експлуатацію об’єктів житла; 

 активізація роботи щодо залучення інвестицій та кредитних коштів 

вітчизняних і зарубіжних фінансових установ у будівельну галузь. 

  

Очікувані результати: 

 покращення рівня забезпечення населення житлом; 

 підвищення рівня інженерного облаштування сільських населених 

пунктів. 

 

Пріоритет 10. Забезпечення розвитку масового спорту і спорту вищих 

досягнень, доступності і якості оздоровчих, реабілітаційних та 

спортивних послуг для населення. 

 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення сприятливих умов для розвитку масового спорту за 

місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення; 

 збереження та розширення інфраструктури ДЮСШ, її утримання, 

ремонт, використання майданчиків і приміщень за призначенням; 

 проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивномасових заходів з 

нагоди державних та місцевих свят у місцях масового відпочинку 

населення та пришкільних таборах громади; 
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 реалізація ремонтних робіт  та облаштування спортивних майданчиків 

в місцях масового відпочинку населення для організації та проведення 

спортивно-масових заходів; 

 сприяння в установленому порядку будівництву ігрових спортивних 

майданчиків зі штучним покриттям та майданчиків для занять 

загальною фізичною підготовкою; 

 залучення журналістів міста до участі в змаганнях з метою висвітлення 

спортивно-масових заходів в засобах масової інформації. 

 

Очікувані результати: 

 забезпечення органічного взаємозв’язку між фізичним вихованням, 

масовим спортом та спортом вищих досягнень; 

 активізація створювання сприятливих умов для повноцінного 

використання фізичного  потенціалу в масовому спорті; 

 реалізація економічно вигідного та ефективного засобу профілактик 

захворюваності, зміцнення генофонду та розв’язання інших соціальних 

проблем. 

 

Пріоритет 11. Розвиток культурного процесу задля реалізації духовного 

потенціалу населення Гайсинської територіальної громади. 

  

Шляхи досягнення: 

 збереження мережі закладів та установ культури територіальної 

громади, забезпечення належного їх функціонування; 

 збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності закладів культури, 

музеїв та бібліотек громади; 

 якісне забезпечення культурного, інформаційного обслуговування 

населення та організація дозвілля; 

 збереження існуючих у громаді мистецьких традицій також підтримка 

та розвиток творчих колективів громади; 

 створення сучасної матеріально-технічної бази закладів культури; 

 участь представництва громади у всеукраїнській та міжнародній 

діяльності у сфері культури; 

 перехід бібліотек на сучасні інформаційні технології, формування 

бібліотечних фондів з урахуванням потреб громади.  

 
 

Очікувані результати: 
 забезпечення безпеки життєдіяльності закладів та установ культури 

громади; 

 підтримка діяльності аматорських та народних колективів, творчої 

молоді та дітей; 

 відродження, збереження та розвиток національних традицій також 

культурної спадщини українського народу; 
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 покращення матеріально-технічного стану, фінансового, кадрового, 

інформаційного забезпечення закладів культури, бібліотек та музеїв 

громади. 

 
Пріоритет 12. Розвиток туристичної галузі. 

 

Шляхи досягнення:      

 істотне нарощування мережі туристичних об’єктів і інфраструктури; 

 розвиток міжнародної співпраці у галузі туризму; 

 економічне стимулювання розвитку матеріальної бази, туристичної 

інфраструктури через залучення позабюджетних джерел, зокрема 

іноземних інвестицій для реконструкції і нового будівництва 

туристичних об’єктів; 

 розвиток  «зеленого туризму». 

 

Очікувані результати: 

 підтримка малого підприємництва у туристичній сфері; 

 вдосконалення системи інформаційного забезпечення туристичної 

індустрії, створення інформаційно-довідкової системи туризму 

громади, проведення активної рекламної діяльності в громаді; 

 підняття рівня якості туристичних послуг до європейських стандартів,     

удосконалення туристичної інфраструктури та транспортних шляхів. 

 

                   3.4. Забезпечення належного рівня екологічної сталості та 

довкілля. 

 

Пріоритет 1. Створення комфортних та безпечних умов проживання. 

 

Шляхи досягнення: 

 реконструкція та будівництво очисних споруд каналізації населених 

пунктів громади; 

 проектування та винесення в натуру прибережно-захисних смуг річок 

та водойм громади за межами населених пунктів; 

 забезпечення мешканців питною водою належної якості; 

 контроль за екологічним станом річки Південний Буг та Сіб; 

 виконання робіт з консервації деградованих, малопродуктивних та 

техногенно забруднених земель, рекультивація порушених земель; 

 збільшення площі заліснення території громади шляхом відновлення 

лісів та лісорозведення на земельних ділянках лісового фонду, 

створення захисних 

 лісових насаджень на землях несільськогосподарського призначення і 

землях, відведених для заліснення, відновлення та створення нових 

полезахисних лісових смуг, крім природних степових ділянок; 
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 проведення лісогосподарських заходів направлених на посилення 

екологічних функцій лісів, підвищення продуктивності, поліпшення 

стану та якісного складу лісів; 

 впровадження практики роздільного збирання побутових відходів, 

будівництво екологічно-безпечних полігонів твердих побутових 

відходів; 

 забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання 

оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення 

відходів та небезпечних хімічних засобів захисту рослин, в тому числі 

рекультивація територій, забруднених токсичними відходами; 

 збільшення площі природно-заповідного фонду, з метою збереження в 

природному стані типових або унікальних комплексів. 

 

Очікувані результати: 

 підвищення рівня екологічної свідомості суспільства; 

 реалізація заходів із забезпечення екологічної безпеки та зменшення 

техногенного навантаження на навколишнє середовище; 

 збільшення частки природно-заповідного фонду громади, збереження 

та відновлення природних екосистем; 

 подальший розвиток інфраструктури з управління переробкою 

побутових відходів; 

 підвищення рівня лісистості громади до оптимального рівня; 

 поліпшення стану та якісного складу лісонасаджень, посилення їх 

екологічних функцій та підвищення продуктивності лісів; 

 упорядкування непридатних пестицидів. 

 

 

 

Пріоритет  3.  Підвищення рівня екологічної безпеки громади. 

 

Шляхи досягнення: 

 аналіз питання підвищення рівня екологічної безпеки території для 

оцінки  катастрофічних наслідків у разі неефективного управління 

процесами;  

 збільшення частки рекреаційної діяльності в господарському 

комплексі; 

 запобігання промислового та побутового забруднення водойм; 

 зниження обсягів викидів шкідливих речовин в атмосферу; 

 проведення регулярних навчань із визначення напрямків підвищення 

ефективності функціонування системи контролю за 

техногеннонебезпечними об’єктами, якістю та безпечністю засобів 

цивільного захисту та продукції з підвищеними техногенними і 

пожежними ризиками; 

 забезпечення та розробка функціонування порядку проведення 

моніторингу навколишнього природного середовища підприємствами 
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та організаціями, діяльність яких призводить або може призвести до 

погіршення стану довкілля громади; 

 включити з Програми «Питна вода України» графік встановлення 

знезараження питної води по усіх водозаборах громади. 

Очікувані результати: 

 формування та розвиток екологічної мережі європейського зразка; 

 залучення екологічно безпечних технологій; 

 досягнення сталого розвитку і забезпечення екологічної безпеки 

територій шляхом формування культурних цінностей. 

 

Пріоритет  4. Збереження та раціональне використання водних ресурсів. 

Якісна питна вода в кожній громаді.  

 

Шляхи досягнення: 

 інвентаризація водних об’єктів громади; 

 приведення документації щодо оренди водних об’єктів у відповідність 

до чинних нормативно-правових актів (виготовлення паспортів водних 

об’єктів, укладання договорів оренди, додаткових угод, інше); 

 проектування та встановлення на насосних станціях пом’якшувальних 

установок для приведення хімічного складу до вимог Сан П і Н про 

питну воду. 

 

Очікувані результати: 

 збільшення обсягів надходжень до місцевих бюджетів за рахунок 

укладання договорів оренди водних об’єктів; 

 покращення екологічної ситуації в громаді; 

 запобігання незаконного використання водних об’єктів; 

 оптимізація робіт для зменшення втрат питної води в мережах громади; 

 контроль обліку питної води в мережах; 

 збільшення потужності видобування питної води до норм вказаних в 

ДБН В.2.5-64:2012. 

 

          3.5. Розвиток і захист інформаційного простору. Забезпечення 

розвитку демократичного, громадянського суспільства. 

 

Пріоритет 1. Інформаційне забезпечення державної політики. 

Шляхи досягнення: 

 організація та проведення прес-конференцій, радіоефірів, засідань 

«круглих столів» за участю керівників органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування; 

 реалізація заходів, пов’язаних з інформаційним забезпеченням 

соціально-економічного розвитку громади та виконання функцій 

органів виконавчої влади, надання інформаційних послуг населенню; 
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 систематичне розміщення інформації з фотоматеріалами про діяльність 

органів місцевої влади на власних веб-сторінках; 

 налагодження співпраці з засобами масової інформації різних рівнів; 

 забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності громадян, 

насамперед шляхом створення системи освіти, орієнтованої на 

використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у 

формуванні всебічно розвиненої особистості, та неперервності 

навчаннядоведення курсу державної політики з актуальних питань 

життєдіяльності держави, області, громади до широких мас населення; 

 проведення соціологічних опитувань населення громади з метою 

вивчення суспільної думки. 

 

Очікувані результати: 

 забезпечення публічності та відкритості місцевого самоврядування; 

 вдосконалення інформаційно-просвітницької роботи; 

 реалізація державної інформаційної політики в громади, розвиток 

інформаційного простору Гайсинщини; 

 зміцнення зв’язків органів місцевого самоврядування з об’єднаннями 

громадян; 

 активізація розвитку інформаційного суспільства, у т. ч. електронної 

економіки, електронного урядування та електронної демократії; 

 забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності громадян, 

насамперед шляхом створення системи освіти, орієнтованої на 

використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у 

формуванні всебічно розвиненої особистості, та неперервності 

навчання. 

 

Пріоритет 2. Сприяння розвитку громадянського суспільства. 

 

Шляхи досягнення: 

 запровадження  інструментів електронної демократії через платформу 

E-dem з підключенням інструментів: громадський бюджет, місцеві 

петиції та консультації з громадськістю; 

 удосконалення і розвиток технічного та інформаційного ресурсу  сайту 

міської ради та його належне технічне забезпечення; 

 реалізація заходу «Електронні консультації з громадськістю»-

можливість організовувати обговорення проектів документів перед їх 

розглядом та схваленням, проводити місцеві опитування в різних 

формах з метою вивчення думки активної частини мешканців громади. 

 

Очікувані результати: 

 розвиток е-урядування та цифровізація сфери публічного управління; 
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 можливість впливу кожного мешканця громади на  розвиток своєї 

громади через звернення до органів місцевої влади з петиціями через 

«Місцеві петиції"; 

 сприяння оновленню інформаційних каналів задля розповсюдження 

інформації  в інформаційному просторі громаді; 

 забезпечення можливості мешканцям громади пропонувати проекти 

місцевого розвитку використовуючи «Громадський бюджет», та/або 

впливати на розподіл визначеної частки коштів місцевого бюджету 

шляхом голосування за ті чи інші проекти. 

 

Пріоритет 3. Створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації 

української молоді, формування патріота і громадянина. 

 

Шляхи досягнення: 

 посилення профілактики правопорушень у процесі підвищення рівня 

правових знань, правової культури та правової поведінки молоді; 

 формування патріотичної свідомості молоді, зокрема у навчальних 

закладах і у молодіжному середовищі; 

 формування бережливого ставлення до навколишнього природного 

середовища; 

 створення умов для творчого і духовного розвитку, інтелектуального 

самовдосконалення сучасної молоді; 

 підвищення рівня здоров’я молоді, популяризація та утвердження 

здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед 

молоді; 

 формування внутрішньої культури їх взаємин у сім’ї та соціальному 

середовищі; забезпечення репродуктивного здоров’я молоді, 

популяризація серед молоді знань з безпеки. 

Очікувані результати: 

 забезпечення належного рівня фізичного і психічного здоров’я 

людей, їх професійно-творчої продуктивності; 

 формування позитивної соціальної поведінки; 

 забезпечення міжкультурного розуміння в суспільстві, розвиток 

конкурентоспроможної, стійкої і згуртованої громади; 

 виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, 

подолання                  комплексів меншовартості, формування 

шанобливого ставлення до внеску національних меншин у 

державотворчі процеси України; 
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 стабільний розвиток історичної пам’яті, популяризація української 

культури і народних традицій, усвідомлення національної 

своєрідності, залучення молоді до суспільно значущої діяльності. 

Пріоритет  4.  Посилення заходів щодо запобігання корупції. 

Шляхи досягнення: 

 здійснення  контролю за дотриманням Закону України «Про 

запобігання корупції» в частині врегулювання конфлікту інтересів та 

забезпечення негайного реагування на повідомлення підлеглих про 

наявність такого конфлікту шляхом зовнішнього контролю; 

 проведення роботи по перегляду і затвердженню посадових інструкцій 

посадових осіб, керівників комунальних підприємств і служб 

підпорядкованих міській раді; 

 дотримання контролю вимог законодавства у сфері здійснення 

державних закупівель; 

 координування роботи щодо недопущення фактів отримання 

прихованих прибутків; 

 здійснення контролю за станом використання комунального майна, яке 

підпорядковане міській раді; 

 здійснення аналізу проектів розпоряджень міського голови з кадрових  

питань щодо недопустимості наявності факторів корупційного 

характеру та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів; 

 взаємодія міської ради, старостинських округів з правоохоронними 

органами щодо спільної діяльності в напрямку усунення та мінімізації 

корупційних ризиків. 

 

Очікувані результати: 

 усунення і мінімізація корупційних ризиків у відповідності до Законів 

України «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», рішень обласної державної адміністрації (особливо у 

воєнний період) та інших нормативно-правових актів; 

 зменшення рівня впливу виявлених корупційних ризиків та підвищення 

ступеня довіри і задоволення громадян роботою Гайсинської міської 

ради. 

 

Пріоритет 5. Створення та розвиток геоінформаційної системи 

управління та містобудівного кадастру громади. 

Шляхи досягнення: 

 проведення текстової перевірки даних про вулиці та об’єкти дорожньої 

мережі в межах території громади; 

 удосконалення та впорядкування шляхом внесення до реєстру місцевих 

наборів даних про надані адреси громади. 

 

Очікувані результати: 
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 внесення геопросторових даних про закінчені будівельні об’єкти 

територіальної громади; 

 покращення якості надання послуг населенню громади за допомогою 

Єдиного державного реєстру адрес і Реєстру будівель та споруд нашої 

громади у складі єдиної системи у сфері будівництва. 
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ІV. РИЗИКИ ТА МОЖЛИВІ ПЕРЕШКОДИ 

 

Можливі виклики та загрози сталому економічному зростанню, що 

можуть призвести до негативних наслідків: 

 

     Зовнішні загрози розвитку громади: 

 

 вторгнення військ російської федерації та територію України; 

 повільне відновлення розвитку світової економіки та збереження 

низьких цін на світових сировинних ринках; 

 згортання іноземними компаніями інвестиційних планів або 

перенесення термінів їх реалізації на майбутній період; 

 значне зростання дефіциту Державного бюджету та касових розривів у 

Пенсійному фонді, інших фондах державного соціального страхування; 

 посилення девальваційних тенденцій на валютному ринку; 

 несприятливі погодні умови і, як наслідок, скорочення прогнозованих 

обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та зменшення її 

надходження на переробні підприємства. 

 

Внутрішні чинники, які можуть призвести до загрози розвитку: 

 

 збереження низької кредитної активності комерційних банків; 

 зменшення можливості інвестування галузей економіки за рахунок 

внутрішніх ресурсів; 

 поширення неплатоспроможності реального сектору економіки та 

зростання податкового боргу, що призведе до незабезпечення 

фінансовими ресурсами надходжень до бюджету та скорочення 

фінансування окремих програм; 

 зниження ефективності роботи бюджетоформуючих підприємств; 

 звуження зовнішніх ринків збуту через високу конкуренцію; 

 нестабільна цінова ситуація на ринку сільгосппродукції, пально-

мастильних матеріалів та інших матеріально-технічних ресурсів; 

 нарощування негативних інфляційних очікувань населення; 

 низький рівень купівельної спроможності населення; 

 зниження рівня розрахунків за спожиті енергоносії в зв’язку із 

підвищенням їх вартості та зниженням платоспроможності споживачів. 
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                                                                                                            Додаток 1 

до Програми соціально-економічного розвитку  

Гайсинської міської територіальної громади на 2024 рік 

 

 

ПЕРЕЛІК 

програм, які фінансуватимуться у 2024 році за рахунок коштів  

бюджету Гайсинської міської територіальної громади 

 

№ 

п/

п 
Назва програми 

Джерела 

фінансування 

1.  Програма фінансової підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Гайсинської міської ради» для 

забезпечення збереження  здоров′я  громадян   Гайсинщини  

на 2022 -  2026 роки 

Місцевий 

бюджет 

2.  Програма фінансової підтримки комунального 

некомерційного підприємства «Гайсинська центральна   

районна лікарня Гайсинської міської ради» на 2021-2025 

роки 

Місцевий 

бюджет 

3.  КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА розвитку культури та 

духовного відродження  на 2021 – 2025  роки 

Місцевий 

бюджет 

4.  КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  розвитку фізичної культури 

і спорту на 2021 – 2025  роки. 

Місцевий 

бюджет 

5.  Цільова соціальна Програма національного та військово- 

патріотичного виховання дітей та молоді  та підготовки 

молоді до військової служби, рекламування та 

пропагування військової служби за контрактом у Збройних 

Силах України на 2021-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

6.  Комплексна цільова соціальна Програма підтримки молоді, 

сім’ї, демографічного розвитку, попередження торгівлі 

людьми, запобіганню насильства в сім’ї та забезпечення 

рівних прав і можливостей жінок та чоловіків на період  на 

2021-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

7.  Правоохоронна програма Гайсинської територіальної 

громади Гайсинського району на 2021-2025 роки. 

Місцевий 

бюджет 

8.  Програма «Надання соціальних та реабілітаційних послуг 

громадянам похилого   віку,   особам з інвалідністю, дітям 

з інвалідністю,  переселенцям та учасникам АТО, а  також 

громадянам, які перебувають у складних життєвих 

обставинах» на 2021-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

9.  Програма розвитку освіти Гайсинської територіальної 

громади на 2021-2025 роки. 

Місцевий 

бюджет 

10.  Програма розвитку архівної справи комунальної установи Місцевий 
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«Гайсинський районний трудовий архів» на 2020–2024 

роки 

бюджет 

11.  Програма «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності міської ради 

на 2022-2025 роки». 

Місцевий 

бюджет 

12.  Програма розвитку та удосконалення системи роботи 

органів місцевого самоврядування на 2022-2025 роки. 

Місцевий 

бюджет 

13.  Програма охорони навколишнього природнього 

середовища Гайсинської об’єднаної територіальної 

громади на 2022-2024 роки. 

Місцевий 

бюджет 

14.  Програма «Реконструкція, ремонт та утримання вулиць і 

доріг» Гайсинської об’єднаної територіальної громади на 

2022-2024 роки. 

Місцевий 

бюджет 

15.  Програма «Благоустрій» населених пунктів Гайсинської 

об’єднаної територіальної громади на 2022-2024 роки. 

Місцевий 

бюджет 

16.  Програма «Фінансова підтримка житлово-комунального 

господарства» Гайсинської об’єднаної територіальної 

громади на 2022-2024 роки. 

Місцевий 

бюджет 

17.  Комплексна програма соціального захисту населення 

Гайсинської міської ради «Турбота» на 2022-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

18.  Програма забезпечення діяльності відділу «Центр надання 

адміністративних послуг» Гайсинської міської ради на 

2022-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

19.  Програма    забезпечення  мобілізаційної     підготовки,    

мобілізації      та  оперативного   реагування  на  виклики, 

загрози  на території Гайсинської міської  територіальної 

громади   на   2021 – 2025  роки. 

Місцевий 

бюджет 

20.  Програма підготовки територіальної оборони та місцевого 

населення до участі в русі національного спротиву в 

Гайсинській міській територіальній громаді на 2022 – 2025 

роки 

Місцевий 

бюджет 

21.  Програма розвитку надання соціальних послуг 

Комунальної установи «ЦНСП» Гайсинської міської ради 

на 2023-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

22.  Програма фінансової підтримки Гайсинської районної ради 

на 2023-2025 роки. 

Місцевий 

бюджет 

23.  Програма підтримки самозабезпечення Гайсинської 

міської територіальної громади харчовими продуктами  на 

2023-2024 роки «Сади Перемоги» 

Місцевий 

бюджет 

24.  Програма соціально-економічного розвитку Гайсинської 

міської територіальної громади на 2024 рік. 

Місцевий 

бюджет 

25.  Комплексна програми цивільного захисту населення і 

території Гайсинської міської територіальної громади  у 

разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій   на 

2022-2025 роки.  

Місцевий 

бюджет 
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26.  Програма розвитку земельних відносин на території 

Гайсинської міської ради на 2023-2024 роки  

Місцевий 

бюджет 

27.  Програма поліпшення техногенної та пожежної безпеки 

населених пунктів та об'єктів усіх форм власності 

Гайсинської міської ради, матеріально-технічного 

забезпечення 10 ДПРЧ (м. Гайсин)  3 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Вінницькій області (м. Ладижин) на 2021-2025 

роки 

Місцевий 

бюджет 

28.  Комплексна правоохоронна програму Гайсинської 

територіальної громади Гайсинського району на 2023-2025 

роки 

Місцевий 

бюджет 

29.  Програма мобілізаційної підготовки та забезпечення 

заходів, пов’язаних із проведенням мобілізації на території 

Гайсинської міської територіальної громади на 2024-2025 

роки 

Місцевий 

бюджет 

30.  Програма забезпечення поінформованості населення та 

розвитку звукового засобу інформації – КО «Гайсинська 

районна редакція радіомовлення» на 2024-2025 рр 

Місцевий 

бюджет 

31.  Програма поводження з безпритульними тваринами, 

регулювання їх чисельності, профілактики та боротьби зі 

сказом у населених пунктах Гайсинської міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки 

Місцевий 

бюджет 

 

Перелік програм, які фінансуватимуться у 2024 році за рахунок коштів 

бюджету Гайсинської міської територіальної громади, буде уточнюватись 

відповідно до внесених змін до бюджету Гайсинської міської територіальної 

громади. 
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Додаток 2 

до Програми соціально-економічного розвитку  

Гайсинської міської територіальної громади на 2024 рік 

 

ПЕРЕЛІК 

 інвестиційних проєктів, що плануються до  реалізації 

 протягом 2024 року в Гайсинській міській територіальній громаді 

 

№ 

п/

п 

 

Назва інвестиційного проєкту 

Кошторисн

а вартість 

проєкту, 

тис.грн. 

Джерела 

фінансуванн

я 

1. 

«Нове будівництво захисної споруди 

(протирадіаційне укриття) Заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 м. 

Гайсин Гайсинськоі міської ради » за 

адресою: Україна, Вінницька область, м. 

Гайсин, вул. Перемоги, 2» 

21379,705 

 

місцевий 

бюджет 

2. 

Капітальний ремонт приміщень 2 корпусу 

(укриття) ЗЗСО І-ІІІ ст. №3 м. Гайсин 

Гайсинської міської ради за адресою: вул. 

Заводська, 33 м. Гайсин, Вінницької 

області 2920,500 

місцевий 

бюджет 

3. 

"Нове будівництво захисної споруди   

(протирадіаційне укриття) Заклад 

дошкільної освіти ясла-садок №2 

"Дзвіночок" Гайсинської міської ради" за 

адресою: Україна, Вінницька область, м. 

Гайсин, вул. 1 Травня, 30. 18500,000 

місцевий 

бюджет 

4. 

«Нове будівництво захисної споруди 

(протирадіаційне укриття) «Заклад 

дошкільної освіти «Котигорошко» 

с.Губник Гайсинської міської ради» за 

адресою: Україна, Вінницька обл., 

Гайсинський р-н, с.Губник, вул. 

Центральна, буд.69-А" 3386,181 

місцевий 

бюджет 

5. 

''Нове будівництво захисної споруди 

(протирадіаційне укриття) Заклад 

дошкільної освіти "Ромашка", с.Кущинці, 

Гайсинський район, Вінницька область, 

вул. Центральна,12.  4514,065 
місцевий 

бюджет 

6. 

«Нове будівництво захисної споруди 

(протирадіаційне укриття)  «Заклад 

дошкільної освіти «Вербиченька» с. Куна 3386,609 
місцевий 

бюджет 
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Гайсинської міської ради» за адресою: 

Україна, Вінницька обл., Гайсинський р-н, 

с. Куна, вул. Першотравнева, буд.39» 
 

       Міський голова                                               Анатолій ГУК 
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